

ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ
20^η ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Τετάρτη, 10 Ιουνίου 2020

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: κ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: κ.ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΒΙΔΑΛΗΣ

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

1. Βιδάλης Παναγιώτης, Πρόεδρος, 2. Σεφτελής Κων/νος, 3. Στασινόπουλος Απόστολος, 4. Αντζινάς Ιωάννης, 5. Ψυρρόπουλος Ευστάθιος, 6. Κουρής Μιχαήλ, 7. Κοκοτίνης Χρήστος, τακτικά μέλη, 8. Πούλος Ιωάννης, αναπληρωματικό μέλος.

Παρόντες στη συνεδρίαση είναι ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αραμπατζής οι υπάλληλοι του Δήμου κ.κ. Κατσάρης, Κελέσης, Κακάτσιος, Μπουρτσουκλή, Τζανέτος και η Διευθύντρια του Ν.Π.Δ.Δ. «ΠΑΟΔΗΛ».

Τα πρακτικά τηρεί η υπάλληλος του Δήμου, Καλπουζάνη Αμαλία.

ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

Κλήθηκαν όλα τα μέλη νόμιμα με την υπ' αριθ. πρωτ. 10219/5.6.2020 πρόσκληση του κ. Προέδρου σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.3852/2010 όπως αντικαταστάθηκε με το άρθρο 77 του Ν.4555/2018 και απουσίασε ο κ. Γεωργάκης Σταύρος, τακτικό μέλος.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: -19 - (Π.Δ.Σ. 205- 222)

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: Φ

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ: 10:00 π.μ.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

A.A.		Π.Λ.Σ.	ΣΕΛ.
1	Εξέταση αιτήσεων σχετικά με απαλλαγή από διοικητικά πρόστιμα	-	4
2	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος (3η), έτους 2020	205	4
3	Αναμόρφωση προϋπολογισμού (3η), έτους 2020	206	
4	Εξειδίκευση πιστώσεων	-	16
5	Προμήθεια πετρελαίου κίνησης οχημάτων του Δήμου με την διαδικασία διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση (άρθρο 32Ν.4412/2016)	208	16
6	Καθορισμός όρων διακήρυξης δημοπρασίας για την μίσθωση ακινήτου, προκειμένου να στεγαστεί το Κέντρο Νεότητας του Δήμου Ηλιούπολης	209	21
7	Παράταση διάρκειας ισχύουσας σύμβασης εκμίσθωσης κοινοχρήστων χώρων για την τοποθέτηση στεγάστρων στις στάσεις ΜΜΜ με την SMART POSTER A.E.	210	24,25
8	Παράταση διάρκειας ισχύουσας σύμβασης εκμίσθωσης κοινοχρήστων Χώρων για διενέργεια υπαίθριας διαφήμισης με την NEW STEP E.Π.Ε.	211	24,26
9	Έγκριση ή μη μείωσης ενοικίου 40% λόγω πανδημίας με την Επωνυμία SPA IAMA Μον. ΙΚΕ	212	29
10	Απολογισμός οικονομικού έτους 2019 του Ν.Π.Δ.Δ. «ΚΑΦΑΔΗΛ»	213	28
11	Απολογισμός οικονομικού έτους 2019 του Ν.Π.Δ.Δ. «ΠΑΟΔΗΛ»	214	30
12	Ορθή επανάληψη απόφασης Οικονομικής Επιτροπής, λόγω εκ παραδρομής αναγραφής λανθασμένου αριθμού κυκλοφορίας οχήματος	215	32

13	Πρόσκληση υποβολής προτάσεων στον άξονα προτεραιότητας 1 «Αστική Αναζωογόνηση 2019» του χρηματοδοτικού προγράμματος «Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου» 2019-2020» του Πράσινου Ταμείου – Υποβολή πρότασης χρηματοδότησης	216	33
14	Έγκριση Πρακτικών Νο1 και Νο2 της Επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού για την «Προμήθεια ειδών ατομικής προστασίας 2020»	217	35
15	Έγκριση Πρακτικού Νο2 και κατακύρωση αποτελέσματος διαγωνισμού του έργου «Ανακατασκευή οδών και εκρίζωση ριζών εντός αυτών για λόγους ασφαλείας» (Α.Μ. 36/2019)	218	40
16	Έγκριση Πρακτικού Νο2 της επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Ανύψωση φρεατίων σε οδούς της πόλης»	219	42
17	Έγκριση Πρακτικού Νο2 επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Υψομετρικές επεμβάσεις σε οδούς για λιμνάζοντα νερά και κατασκευή αγωγών απομάκρυνσης λιμναζόντων υδάτων» (Α.Μ. 42/2019)	220	44
18	Έγκριση 2ου Α.Π.Ε. (τακτοποιητικού) του έργου «Συντήρηση οδοστρωμάτων με εκτεταμένες φθορές στον Δήμο Ηλιούπολης» (Α.Μ. 20/2018)	221	45
19	Έγκριση 3ου Α.Π.Ε. του έργου «Κατασκευή εξωτερικών διακλαδώσεων σε δρόμους περιοχής Δήμου Ηλιούπολης» (Α.Μ. 2/2019)	222	46

ΕΝΑΡΞΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κυρίες και κύριοι, καλημέρα σας. Ξεκινάει η Οικονομική Επιτροπή, σήμερα 10 Ιουνίου 2020. Παρόντες είναι οι κ.κ. Σεφτελής, Στασινόπουλος, Αντζινάς, Ψυρρόπουλος, Κουρής και Κοκοτίνης.

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ**1 ο****«Εξέταση αιτήσεων σχετικά με απαλλαγή από διοικητικά πρόστιμα»**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το με αριθ. 1 θέμα: «Εξέταση αιτήσεων σχετικά με απαλλαγή από διοικητικά πρόστιμα» **αναβάλλεται.**

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: *Αναβάλλεται... αναβάλλεται.*

2 ο**«Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος (3η), έτους 2020»**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισάγεται από την Ημερήσια Διάταξη το με αριθ. 2 θέμα: «Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος (3η), έτους 2020»

Ο κ. Κελέσης έχει τον λόγο.

Ν.ΚΕΛΕΣΗΣ: *(Υπάλληλος τεχνικών υπηρεσιών Δήμου Ηλιούπολης):* Ζητάμε την τροποποίηση του τεχνικού προγράμματος για κάποια νέα έργα που θέλουμε να πραγματοποιήσουμε.

Συγκεκριμένα το πρώτο «κατασκευή εξωτερικών διακλαδώσεων σε δρόμους περιοχής Δήμου Ηλιούπολης». Υπάρχει ένα έργο τώρα αυτή τη στιγμή το οποίο τελειώνει που αναφέρεται σε διακλαδώσεις και το 19^ο θέμα το σημερινό μιλάει για την έγκριση του 3^{ου} ανακεφαλαιωτικού πίνακα, θα το δούμε μετά βέβαια, είναι για το έργο που τελειώνει. Αυτό λοιπόν, τί γίνεται; Έχουν μείνει περίπου άλλες 7 συνδέσεις να γίνουν για να κλείσει το έργο το συγκεκριμένο. Επειδή όμως έχουμε πάρα πολλές αιτήσεις, υπάρχει ανοικοδόμηση, έχει ξεκινήσει πάλι ανοικοδόμηση στην πόλη, υπάρχουν αιτήματα για νέες συνδέσεις και το έργο δεν έφτανε αυτό, ζητάμε να κάνουμε ένα νέο έργο με αναμόρφωση, είναι προϋπολογισμού 50.000 ευρώ. Αυτό είναι το πρώτο θέμα. Θα σας εξηγήσω μετά πού θα βρούμε τα χρήματα, μετά θα το πούμε στην πορεία αυτό.

Το δεύτερο είναι «διαμορφώσεις χώρων για τοποθέτηση προκατασκευασμένων αιθουσών». Αυτό, θα στήσουμε τρεις προκάτ αίθουσες καινούργιες στο 6^ο Δημοτικό, δύο στο 6^ο Δημοτικό και μία στο 7^ο Νηπιαγωγείο,

είναι 3 αίθουσες. Έχουμε βρει τους χώρους, γίνονται ήδη προεργασίες στους συγκεκριμένους χώρους γιατί υπάρχουν ανάγκες για στέγαση μαθητών, 74.000 ευρώ είναι ο προϋπολογισμός αυτού του έργου.

Το τρίτο είναι «ενεργειακά πιστοποιητικά δημοτικών κτιρίων». Υπάρχει ανάγκη, προαπαίτηση μάλλον, για οτιδήποτε κάνουμε στα δημοτικά κτίρια να υπάρχουν ενεργειακά πιστοποιητικά και πρέπει να βγάλουμε ενεργειακά πιστοποιητικά. Ένα κόστος έχουμε προϋπολογίσει 10.000 ευρώ για να κάνουμε ενεργειακά πιστοποιητικά τα οποία χρειάζεται να τα κάνει μηχανολόγος ο οποίος είναι ειδικός στο να βγάζει τα ενεργειακά πιστοποιητικά.

Μ.ΚΟΥΡΗΣ: (Παρεμβαίνει εκτός μικροφώνου): Δεν έχουμε εμείς;

Ν.ΚΕΛΕΣΗΣ: Δεν γίνεται από εμάς, δεν μπορεί να γίνουν, πρέπει να τα δώσουμε ανάθεση έξω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Νομίζω ότι πρέπει να υπάρχει μία πιστοποίηση.

Ν.ΚΕΛΕΣΗΣ: Ναι, είναι ειδική αυτή, εξειδικευμένη πιστοποίηση. Έχουν κάνει σεμινάρια ειδικά, έχουν πάρει πιστοποιήσεις.

Αυτά τα τρία λοιπόν είναι τα καινούργια έργα τα οποία δεν υπήρχαν στον προϋπολογισμό.

Διαλογική συζήτηση εκτός πρακτικών – μη αποδιδόμενη

Ν.ΚΕΛΕΣΗΣ: Το επόμενο είναι αύξηση του τεχνικού προγράμματος.

«Επισκευή και συντήρηση δημοτικών κτιρίων», έχουμε προϋπολογίσει 20.000 ευρώ, υπάρχουν ανάγκες για παραπάνω χρήματα, το αναμορφώνουμε σε 40.000 ευρώ, δηλαδή αυξάνουμε κατά 20.000 ευρώ τον προϋπολογισμό.

Στο σημείο αυτό προσήλθε ο κ. Πούλος

Ν.ΚΕΛΕΣΗΣ: Θα γίνει νέο έργο για την συγκεκριμένη χρηματοδότηση.

Γ.ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ: (Παρεμβαίνει εκτός μικροφώνου): Κύριε Κελέση, για ποιο έργο είπατε;

Ν.ΚΕΛΕΣΗΣ: «Επισκευή και συντήρηση δημοτικών κτιρίων», εκεί που λέει αύξηση τεχνικού προγράμματος. Υπάρχουν 20.000 ευρώ αλλά θέλουμε άλλα 20.000 ευρώ γιατί δεν φτάνουν.

Αυτά είναι τα νέα ποσά τα οποία δεν ήταν στο προηγούμενο τεχνικό πρόγραμμα και ζητάμε να αυξηθεί ο προϋπολογισμός.

Πάμε τώρα στις μειώσεις. «Συντηρήσεις και επισκευές αθλητικών χώρων». Εκεί είχαμε προϋπολογίσει 64.000 ευρώ, αυτά τα χρήματα δεν θα τα πάρουμε από αυτόν τον κωδικό, γιατί; Γιατί υπάρχει έργο αυτή τη στιγμή που χρηματοδοτείται από τον ΦΙΛΟΔΗΜΟ, το οποίο τρέχει αυτό και καλύπτει τις ανάγκες αυτές, για να κάνουμε δηλαδή τις συντηρήσεις στους αθλητικούς χώρους, οπότε θεωρήσαμε ότι δεν τα παίρνουμε από εκεί και να τα βάλουμε στην αύξηση του προϋπολογισμού, στα προγενέστερα έργα που είπαμε.

Γυρίζουμε σελίδα, «ανακατασκευή, αναβαθμίσεις και επέκταση γεωτρήσεων του Δήμου Ηλιούπολης». Είχαμε προϋπολογίσει 40.000 ευρώ γι' αυτό το έργο αλλά τελικά δεν θα υλοποιηθεί φέτος, δεν θα το κάνουμε φέτος αυτό.

Το επόμενο «μελέτη καταγραφής ρεμάτων της πόλης» 20.000 ευρώ, ούτε αυτό θα γίνει φέτος.

Το επόμενο «συντήρηση πυρόσβεσης στα άλση της πόλης», αυτό... οι 30.000 ευρώ, πρέπει να γίνει η πυρόσβεση αλλά τί γίνεται; Άμα δείτε πιο κάτω στην αναμόρφωση προϋπολογισμού με αύξηση ποσού μιλάει για «εργασίες αποκατάστασης ζημιών δικτύου πυρόσβεσης». Εκεί λοιπόν βάζουμε τα 15.000 ευρώ οπότε τα 30.000 ευρώ που έχουμε επάνω δεν τα χρησιμοποιούμε.

Κ.ΣΕΦΤΕΛΗΣ: *(Παρεμβαίνει εκτός μικροφώνου – δεν καταγράφεται)*

Ν.ΚΕΛΕΣΗΣ: Δεν πάει μέσω τεχνικού προγράμματος, θα πάει με την αναμόρφωση.

Το επόμενο είναι «κατασκευή νέων πεζοδρομίων» στον παράδρομο Βουλιαγμένης. Αυτό από 30.000 ευρώ θα χρησιμοποιήσουμε μόνο 15.000 ευρώ, δεν χρειάζονται όλα τα χρήματα, άρα έχουμε κι εδώ μία μείωση 15.000 ευρώ.

Είπαμε μετά για την αναμόρφωση του προϋπολογισμού για το δίκτυο πυρόσβεσης ότι αναμορφώνουμε σε 15.000 ευρώ, βγάζοντας τα από πάνω....

Μ.ΚΟΥΡΗΣ: *(Παρεμβαίνει εκτός μικροφώνου):* Σύνολο πόσο είναι δηλαδή αυτά;

Ν.ΚΕΛΕΣΗΣ: Κοιτάξτε, αυτά που αφαιρούμε είναι 169.000 ευρώ κι αυτά που θέλουμε είναι 124.000 ευρώ. Είμαστε καλυμμένοι, θέλουμε λιγότερα.

Κ.ΣΕΦΤΕΛΗΣ: *(Παρεμβαίνει εκτός μικροφώνου – δεν καταγράφεται)*

Ν.ΚΕΛΕΣΗΣ: Ένα τελευταίο. Είναι μία αλλαγή τίτλου «διαμόρφωση οδών σε οδούς ήπιας κυκλοφορίας», αυτό επειδή είναι πολύ γενικό αναμορφώνεται σε «διαμόρφωση εγκεκριμένου πεζόδρομου στην οδό Ρήγα Φεραίου», με τα ίδια χρήματα, τα χρήματα παραμένουν ίδια, απλώς αλλάζει ο τίτλος. Συγκεκριμενοποιείται δηλαδή σε συγκεκριμένο σημείο της πόλης.ζ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προχωράμε προς ψήφιση εάν δεν υπάρχουν ερωτήσεις.

Ο κ. Ψυρρόπουλος έχει τον λόγο.

Ε.ΨΥΡΡΟΠΟΥΛΟΣ: Ξέρουμε λίγο για την συντήρηση των ζημιών δικτύου πυρόσβεσης, σε τί κατάσταση βρίσκονται και ποιες... δηλαδή αυτά τα 15.000 ευρώ πώς τα έχετε προϋπολογίσει; Είναι κάποιες συγκεκριμένες εργασίες που πρέπει να γίνουν; Έχετε κάνει μία αυτοψία; Λειτουργούν;

Κι απ' ότι ξέρω και με τις γεωτρήσεις έχουμε ένα θέμα γενικώς. Θέλετε να μας ενημερώσετε σε τί κατάσταση βρίσκονται οι γεωτρήσεις; Δηλαδή, αν είμαστε έτοιμοι; Αυτά αφορούν την πολιτική προστασία.

Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε. Υπάρχει κάποια άλλη ερώτηση;

Ο κ. Σεφτελής έχει τον λόγο.

Κ.ΣΕΦΤΕΛΗΣ: Καταρχάς σε ότι αφορά τα συστήματα πυρόσβεσης στα άλση, έχουν ελεγχθεί όλα, έχουν λειτουργήσει δοκιμαστικά και πρέπει να κάνουμε κάποιες εργασίες γιατί έχουν υπάρξει προβλήματα κυρίως στο σύστημα πυρόσβεσης του άλσους Ναβαρίνου. Εκεί στον χώρο που είναι η εγκατάσταση είχαν περάσει νερά και δυστυχώς ήταν βλάβη πάνω από 1 έτος, δεν είχε επισημανθεί, δεν είχε επιδιορθωθεί, πέρυσι δεν είχε λειτουργήσει το συγκεκριμένο σύστημα πυρόσβεσης και σήμερα θα κάνουμε, σήμερα εννοώ τώρα, έχουμε ξεκινήσει τις διαδικασίες για να συντηρήσουμε την συγκεκριμένη εγκατάσταση.

Όπως βλέπετε το βγάζουμε από το τεχνικό πρόγραμμα και το πάμε στον

προϋπολογισμό με το ποσό των 15.000 ευρώ που νομίζουμε ότι είναι επαρκές για να λύσει και αυτό το πρόβλημα.

Σε ότι αφορά τις γεωτρήσεις, όντως είναι μία κατάσταση η οποία χρήζει πολύ σοβαρής προσέγγισης. Δυστυχώς το προηγούμενο διάστημα ενώ είχαν γίνει εργασίες σε γεωτρήσεις με εξωτερικό συνεργάτη, η πληροφορία και η καταγραφή για τα συγκεκριμένα θέματα στο Δήμο ήταν ελλιπής κι αυτό είναι κάτι το οποίο θα πρέπει να το δούμε από εδώ και πέρα, όποιος συνεργάτης, ο οποίος εν παίρνει την όποια εργασία, είναι με το αζημίωτο, πρέπει στο τέλος είτε όταν ολοκληρώνει τη σύμβασή του να υπάρχει η πληροφορία στην υπηρεσία.

Με τον συγκεκριμένο εργολάβο ήρθαμε σε επαφή, όντως είχε όλα τα στοιχεία, τώρα δεν ξέρω για ποιο λόγο χάθηκε η πληροφορία. Είχα και επισήμανση και από υπάλληλό μου σχετικά με τις γεωτρήσεις. Είναι μία διαδικασία την οποία την εξετάζουμε εξ αρχής και με πού σοβαρότητα όπως απαιτεί το θέμα.

Σε ότι αφορά τις γεωτρήσεις, είχα κάνει και ενημέρωση που μας ενδιαφέρουν, που τροφοδοτούν τα συστήματα πυρασφάλειας, αυτές λειτουργούν, είναι ήδη εγκαταστημένος εργολάβος από το ΣΠΑΥ όπου τις έχει συντηρήσει και τις έχει ενεργοποιήσει. Σε ότι αφορά δηλαδή τί; Θέματα ασφάλειας, πυρασφάλειας σε ότι έχει σχέση με τις γεωτρήσεις είμαστε καλυμμένοι. Αλλά είναι ένα θέμα που ως Διοίκηση το έχουμε σε υψηλή προτεραιότητα να δούμε ποιες ακριβώς είναι οι γεωτρήσεις γιατί οι γεωτρήσεις δεν είναι απλά να ξέρεις πού είναι τοποθετημένη μία-μία γεώτρηση, είναι μία σειρά από διαδικασίες. Καταρχάς καμία γεώτρηση δεν έχει τοπογραφική απεικόνιση. Είναι αυτά τα οποία προβλέπει η νομοθεσία και τα οποία δεν τα είχαμε ποτέ.

Όλα αυτά τα μαζεύουμε ως υπηρεσία μαζί με την υπηρεσία πρασίνου, με τη διεύθυνση περιβάλλοντος, το τμήμα πρασίνου και θα δρομολογήσουμε και θα πάρουμε όλες αυτές τις πρωτοβουλίες που πρέπει να πάρουμε ούτως ώστε να έχουμε πολύ σύντομα πολύ συγκεκριμένη απεικόνιση των γεωτρήσεων στην πόλη, τις οποίες επαναλαμβάνω, τις ξέρουμε, ξέρουμε που είναι, αλλά δεν ξέρουμε τα

ιδιαίτερα χαρακτηριστικά, τεχνικές λεπτομέρειες και τα δίκτυα που αναπτύσσονται γύρω από αυτές τις γεωτρήσεις.

Και αυτά πρέπει να τα ξέρει πρωτίστως η υπηρεσία του Δήμου, η αρμόδια υπηρεσία του Δήμου.

Ε.ΨΥΡΡΟΠΟΥΛΟΣ: Δηλαδή, για παράδειγμα του Προφήτη Ηλία η γεώτρηση είναι σε καλό επίπεδο; Λειτουργεί;

Κ.ΣΕΦΤΕΛΗΣ: Όχι, του Προφήτη Ηλία δεν λειτουργεί.

Ε.ΨΥΡΡΟΠΟΥΛΟΣ: Εντάξει.

Κ.ΣΕΦΤΕΛΗΣ: Για να μην δημιουργούνται εντυπώσεις, είπα, όλο το σύστημα με τους εκτοξευτήρες νερού είναι καλυμμένο από τη γεώτρηση της Αγ. Μαύρας. Και όχι μόνο είναι υπερκαλυμμένο, έχει τόσο πολύ νερό η συγκεκριμένη γεώτρηση που την Κυριακή είχαμε υπερχειλίσεις. Αν είδατε στην Μαραθωνομάχων τρέχανε νερά εκεί πέρα και ήταν ο εργολάβος και προσπαθούσε να κάνει τις ρυθμίσεις.

Επαναλαμβάνω, το θέμα των γεωτρήσεων αυτή τη φορά θα λυθεί πολύ συγκεκριμένα και πολύ αποτελεσματικά.

Διαλογική συζήτηση εκτός πρακτικών – μη αποδιδόμενη

Κ.ΣΕΦΤΕΛΗΣ: Έχουν γίνει πάντως του Προφήτη Ηλία, γιατί είναι αρμοδιότητα ΣΠΑΥ η συγκεκριμένη γεώτρηση, έχουν γίνει συντηρήσεις και περιμένουμε και ενημέρωση από τον ΣΠΑΥ και από τον εργολάβο να μας πει ακριβώς τι συμβαίνει με τη γεώτρηση του Προφήτη Ηλία.

Γ.ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ: Η γεώτρηση που είναι στην Αγ. Μαύρα, αυτή λέτε τώρα ότι τροφοδοτεί το κομμάτι και του Προφήτη Ηλία. Δεν ρίχνουμε δηλαδή νερό από την ΕΥΔΑΠ εκεί πέρα.

Κ.ΣΕΦΤΕΛΗΣ: Όχι.

Γ.ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ: Εκεί ποιος την έχει τη συντήρηση; Εμείς ή ο ΣΠΑΥ;

Κ.ΣΕΦΤΕΛΗΣ: Ο ΣΠΑΥ.

Γ.ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ: Και στην Αγ. Μαύρα.

Κ.ΣΕΦΤΕΛΗΣ: Όλες οι γεωτρήσεις στο βουνό, Αγ. Μαύρα, πάνω από το γκαράζ και του Προφήτη Ηλία, είναι τρεις, που μας αφορούν ως βουνό Υμηττός, αυτές τις

έχει ο ΣΠΑΥ τη συντήρησή τους.

Από εκεί και πέρα υπάρχουν και οι γεωτρήσεις ξέρετε που είναι μέσα στην πόλη. Η γεώτρηση του Αγ. Νικολάου τροφοδοτεί το άλσος ΚΙΝΤΗΣ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προχωράμε προς ψήφιση.

Λευκό ο κ. Κουρής.

Ο κ. Ψυρρόπουλος;

Ε.ΨΥΡΡΟΠΟΥΛΟΣ: Λευκό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λευκό ο κ. Ψυρρόπουλος.

Ο κ. Κοκοτίνης;

Χ.ΚΟΚΟΤΙΝΗΣ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι ο κ. Κοκοτίνης. Άρα ομόφωνα.

Η Οικονομική Επιτροπή

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 58, 65 και 67 του Ν. 3852/2010, το Ν. 3463/2006, τον Ν.4172/2013, τον Ν.4412/2016, τον Ν.4555/2018

Ομόφωνα Αποφασίζει

(δηλώνοντας λευκό οι κ.κ. Ψυρρόπουλος και Κουρής)

Εγκρίνει την 4^η τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος του Δήμου, έτους 2020 ως εξής:

ΝΕΟ Τ.Π

ΚΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΡΟΥΠ/ΣΜΟΣ 2020	ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΣΕ	ΑΥΞΗΣΗ ΚΑΤΑ			
				ΣΑΤΑ	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ	
30.7312.0009	Κατασκευή εξωτερικών διακλαδώσεων σε δρόμους περιοχής Δ. Ηλιούπολης	0,00	50.000,00		50.000,00	Αποχέτευση	ΝΕΟΣ ΚΑ
15.7321.0003	Διαμορφώσεις χωρών για τοποθέτηση προκατασκευασμένων αιθουσών για την καλυψη επειγουσων αναγκων της διχρονης προσχολικης	0,00	74.000,00		74.000,00		ΝΕΟΣ ΚΑ

	εκπαιδευσης στο Δημο Ηλιουπολης						
10.6162.00053	Ενεργειακα Πιστοποιητικα Δημοτικων κτιριων ,σχολικων συγκροτηματων Κ.Λ.Π	0,00	10.000,00	10.000,00			ΝΕΟΣ ΚΑ
Συνολο				10.000,00	124.000,00		

Αυξηση Τ.Π

ΚΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜ ΟΣ 2020	ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΣΕ	ΑΥΞΗΣΗ ΚΑΤΑ		
				ΣΑΤΑ	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ
10.7331.0025	Επισκευή και συντήρηση Δημοτικων κτιριων ετους 2020	20.000,00	40.000,00	20.000,00		
ΣΥΝΟΛΟ				20.000,00		

ΜΕΙΩΣΕΙΣ

Τ.Π

ΚΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜ ΟΣ 2020	ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΣΕ	ΜΕΙΩΣΗ ΚΑΤΑ		
				ΣΑΤΑ	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ
15.7336.0005	Συντηρησεις & επισκευες αθλητικων χωρων (κλειστων & ανοικτων) , κατασκευή στεγαστρων- αποδυτηριων	64.000,00	0,00		-64.000,00	
35.7312.0019	Ανακατασκευη - αναβαθμισεις & επέκταση γεωτρησεων του Δημο Ηλιουπολης	40.000,00	0,00		-40.000,00	
30.7412.0007	Μελετη καταγραφης ρεματων της πολης και οριοθετησης αυτών	20.000,00	0,00		-20.000,00	

30.7332.0018	Συντήρηση πυροσβεσης στα αλση της πολης	30.000,00	0,00	-30.000,00			
30.7324.0007	Κατασκευη νεων πεζοδρομίων στο παραδρομο Βουλιαγμενης περιοχης μετρο Αγ. Δημητρίου	30.000,00	15.000,00		-15.000,00		
ΜΕΡΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ				-30.000,00	-	139.000,00	
ΣΥΝΟΛΟ				-		169.000,00	

ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΜΕ ΑΥΞΗΣΗ ΠΟΣΟΥ ΑΠΌ ΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

ΚΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2020	ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΣΕ	αυξηση ΚΑΤΑ		
				ΣΑΤΑ	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ
35.6261.0003	Εργασίες αποκαταστασης ζημιων δικτουου πυροσβεσης	0,00	15.000,00		15.000,00	
ΣΥΝΟΛΟ					15.000,00	

ΑΛΛΑΓΗ ΤΙΤΛΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

ΚΑ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2020	ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΗ ΣΕ	προυπολογισμος		
				ΣΑΤΑ	ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ	
		ιδιοι ποροι				
30.7333.0007	Διαμόρφωση οδων δε οδους ηπιας κυκλοφοριας	30.000,00	Διαμορφωση εγκεκριμένου πεζόδρομου οδου Ρηγα Φεραίου		30.000,00	

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 205/2020 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

3 ο

«Αναμόρφωση προϋπολογισμού (3η), έτους 2020»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισάγεται από την Ημερήσια Διάταξη το με αριθ. 3 θέμα: «Αναμόρφωση προϋπολογισμού (3η), έτους 2020»

Ο κ. Κατσάρης έχει τον λόγο.

Σ.ΚΑΤΣΑΡΗΣ: *(Διευθυντής οικονομικών υπηρεσιών Δήμου Ηλιούπολης):* Καλημέρα σε όλους.

Εισηγούμαστε την 4^η αναμόρφωση του προϋπολογισμού του έτους 2020 όπως αυτή αποτυπώνεται στην κατάσταση που σας έχει διανεμηθεί. Ύστερα από τα νέα δεδομένα, όπως π.χ. η έκτακτη επιχορήγηση του Υπουργείου Εσωτερικών για τον covid, 463.000 ευρώ, η αναμόρφωση του τεχνικού προγράμματος η οποία περιλαμβάνεται μέσα και διάφορες εισηγήσεις των υπηρεσιών, καταλήξαμε να φτιάξουμε αυτήν την 4^η αναμόρφωση.

Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχουν ερωτήσεις; Δεν υπάρχουν ερωτήσεις.

Λευκό ο κ. Κουρής.

Ο κ. Ψυρρόπουλος;

Ε.ΨΥΡΡΟΠΟΥΛΟΣ: Λευκό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λευκό ο κ. Ψυρρόπουλος. Άρα το θέμα 3 ομόφωνα.

Η Οικονομική Επιτροπή

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 58, 65 και 67 του Ν. 3852/2010, το Ν. 3463/2006, τον Ν.4172/2013, τον Ν.4412/2016

Ομόφωνα Αποφασίζει

(δηλώνοντας λευκό οι κ.κ. Ψυρρόπουλος και Κουρής)

Εγκρίνει την αναμόρφωση του προϋπολογισμού (4^η) Δήμου Ηιούπολης, οικονομικού έτους 2020, η οποία έχει ως εξής:

α/α	Τύπος	ΚΑ	Περιγραφή Λογισμικού	Αρχικός Προϋπολογισμός	Ποσότη. Αναμόρφωση	Πρέζ. Ανμμ.	Τρ. Προϋπολογισμός
1	ΕΞΟΔΟ	00.6121.0001	Αντιμισθία οφιστών (άρθρο 136 ΔΚΚ), Δήμαρχος, 6 Αντιδήμαρχοι, Προέδρος Δ.Σ.,	210.000,00	0,00	-20.000,00	190.000,00
2	ΕΞΟΔΟ	00.6451	Συνδρομές σε εφημερίδες και περιοδικά και ηλεκτρονικά μέσα	20.500,00	0,00	8.000,00	28.500,00
3	ΕΞΟΔΟ	00.6495.0014	Δαπάνες για την κάλυψη αναγκών για την αποφυγή της διάδοσης του Κορονοϊού-Covid19	0,00	67.500,00	253.707,86	321.207,86
4	ΕΞΟΔΟ	00.6715.0015	Επιγ/ση ΝΠΙ Πολιτιστικός-Αθλητικός Οργανισμός "Τμήματος Γρηγορίου"	970.000,00	180.000,00	50.000,00	1.200.000,00
5	ΕΞΟΔΟ	10.6115.0001	Αμοιβή ορκιστών λογιστών για έλεγχο οικονομικών καταστάσεων	13.000,00	0,00	-2.000,00	11.000,00
6	ΕΞΟΔΟ	10.6162.0053	Ενεργειακά Πιστοποιητικά Δημοστικών κτηρίων, Σχολικών Συγκροτημάτων κ.λπ.	0,00	0,00	10.000,00	10.000,00
7	ΕΞΟΔΟ	10.6162.0054	Υπηρεσία ανάπτυξης εφαρμογής (Τράπεζα Χρόνου Δήμου Ηλιούπολης) για τη δημιουργία δικτύου αντάλλαξης υπηρεσιών μεταξύ Δήμου & Δημοτών	0,00	0,00	19.000,00	19.000,00
8	ΕΞΟΔΟ	10.6271.0001	Υδρευση δημοσικών κτηρίων	20.000,00	-5.000,00	-5.000,00	10.000,00
9	ΕΞΟΔΟ	10.6699.0001	Προμήθεια ονόλισμων για τη μηχανογράφηση του Δήμου (Εκπαιδευτές & πολυμετρητήματα)	30.000,00	0,00	-5.500,00	24.500,00
10	ΕΞΟΔΟ	10.7131.0005	Προμήθεια νυνσιών γάλακτος και αντιστοίχων εξαρτημάτων τους	0,00	0,00	5.000,00	5.000,00
11	ΕΞΟΔΟ	10.7331.0025	Επισκευή και συντήρηση Δημοτικών Κτιρίων (Νέο Τ.Π. 2020)	20.000,00	0,00	20.000,00	40.000,00
12	ΕΞΟΔΟ	15.6211	Αντίτιμο ηλεκτρικού ρεύματος δημοσικών κτηρίων, σχολικών κτηρίων και κοινοχρήστων χώρων	320.317,99	-47.166,69	-12.000,00	261.151,30
13	ΕΞΟΔΟ	15.6232	Μισθώματα κτηρίων - Τεχνικών έργων ακινήτων	35.000,00	0,00	13.000,00	48.000,00
14	ΕΞΟΔΟ	15.7135.0019	Προμήθεια και εγκατάσταση αναρτήσεων απινυδωτών	0,00	0,00	3.100,00	3.100,00
15	ΕΞΟΔΟ	15.7321.0003	Διαμορφώσεις χώρων για τοποθέτηση προκατασκευασμένων αθροιστών για την κάλυψη επείγουσων αναγκών της άμεσης προσωπικής εκπαίδευσης στο Δήμο Ηλιούπολης	0,00	0,00	74.000,00	74.000,00
16	ΕΞΟΔΟ	15.7336.0005	Συντηρήσεις & επισκευές αθλητικών χώρων (έδρασιών και ανοικτών), κατασκευή στεγαστρών-αποδυτηρίων (Νέο Τ.Π. 2019)	64.000,00	0,00	-64.000,00	0,00
17	ΕΞΟΔΟ	20.6041.0001	Τοκτικές αποδοχές (περύμβανονται βασικός μισθός, φόρος εισοτήτων, γενικά και ειδικά τακτικά επιδόματα)	0,00	0,00	130.000,00	130.000,00
18	ΕΞΟΔΟ	20.6054.0001	Εργοδοτικές εισφορές ΕΦΚΑ (Πρόσθμ. ΙΚΑ)	64.500,00	0,00	30.000,00	94.500,00
19	ΕΞΟΔΟ	20.6253	Δαφνόλοιστρα μεταφορικών μέσων	21.923,51	0,00	5.000,00	26.923,51
20	ΕΞΟΔΟ	20.6671.0010	Προμήθεια αναλώσιμων για το συνσυνεγείο έλαστικών	0,00	0,00	6.000,00	6.000,00

21	ΕΣΟΔΟ	20.6699.0005		Προμήθεια ανταλλακτικών επισκευής παλαιών μεταλλικών καδών απορριμμάτων	0,00	0,00	15.000,00	15.000,00
22	ΕΣΟΔΟ	20.7131.0014		Προμήθεια ενός (1) σπαστήρα	74.400,00	0,00	-45.800,00	28.600,00
23	ΕΣΟΔΟ	20.7131.0016		Προμήθεια ειδών στήμανσης (οριοδείκτες, κολλήματα κ.λ.π.)	0,00	0,00	24.800,00	24.800,00
24	ΕΣΟΔΟ	30.6142.0003		Υπηρεσίες διαχείρισης εγγείας ιδιοκτησίας	24.000,00	0,00	-24.000,00	0,00
25	ΕΣΟΔΟ	30.7135.0041		Προμήθεια εξοπλισμού, κατασκευή, μεταφορά και τοποθέτηση στεγιάστρων, για την δημιουργία ή και αναβάθμιση των στάσεων, για την εξυπηρέτηση του επιβατικού κοινού του Δήμου Ηλιούπολης (Φυλάδιμος ΙΙ)	0,00	0,00	15.000,00	15.000,00
26	ΕΣΟΔΟ	30.7312.0009		Κατασκευή εξωτερικών διακλάδωσεων σε δρόμους περιοχής Δ. Ηλιούπολης	0,00	0,00	50.000,00	50.000,00
27	ΕΣΟΔΟ	30.7324.0007		Κατασκευή νέων πεζοδρομίων στο παράδρομο Βαυλιγγμένης (περιοχής Μέτρο Αγ. Δημήτριος)	30.000,00	0,00	-15.000,00	15.000,00
28	ΕΣΟΔΟ	30.7332.0018		Συντήρηση συστημάτων παροδίσωσης στα άσπια της πόλης (Νέο Τ.Π.2020)	30.000,00	0,00	-30.000,00	0,00
29	ΕΣΟΔΟ	30.7333.0007		Διαμόρφωση εγκατετασθέν πεζοδρομίου οδού Ρίγα Φεραίου	30.000,00	0,00	0,00	30.000,00
30	ΕΣΟΔΟ	30.7412.0007		Μέλητα καταγραφής ρεμάτων της πόλης και οριοθέτησης αυτών(Νέο Τ.Π. 2020)	20.000,00	0,00	-20.000,00	0,00
31	ΕΣΟΔΟ	35.6261.0003		Εργασίες αποκατάστασης ζημιών δικτύου παροριστωσίας	0,00	0,00	15.000,00	15.000,00
32	ΕΣΟΔΟ	35.7131.0010		Προμήθεια και τοποθέτηση πλακίδιας για το παρκοφύλακιο του Δήμου Ηλιούπολης	0,00	0,00	1.200,00	1.200,00
33	ΕΣΟΔΟ	35.7312.0019		Ανακατασκευή - αναβαθμίσεις & επέκταση γεωφράσεων του Δήμου (Νέο Τ.Π. 2019)	40.000,00	0,00	-40.000,00	0,00
34	ΕΣΟΔΟ	61.7135.0001		Προμήθεια εξοπλισμού, κατασκευή, μεταφορά και τοποθέτηση στεγιάστρων, για την δημιουργία ή και αναβάθμιση των στάσεων, για την εξυπηρέτηση του επιβατικού κοινού του Δήμου Ηλιούπολης (Σ.Α.Ε 055 2017ΣΕ05500010 Φυλάδιμος ΙΙ)	0,00	0,00	100.000,00	100.000,00
35	ΕΣΟΔΟ	1322.0026		Προμήθεια εξοπλισμού, κατασκευή, μεταφορά και τοποθέτηση στεγιάστρων, για την δημιουργία ή και αναβάθμιση των στάσεων, για την εξυπηρέτηση του επιβατικού κοινού του Δήμου Ηλιούπολης (Σ.Α.Ε 055 2017ΣΕ05500010 Φυλάδιμος ΙΙ)	0,00	0,00	100.000,00	100.000,00
36	ΕΣΟΔΟ	1699.0001		Λοιπά έκτακτα έσοδα που δεν μπορούν να ενταχθούν στις ανωτέρω τάξεις	50.000,00	67.500,00	463.707,86	581.207,86
					2.087.641,50	262.833,31	1.128.215,72	3.478.690,53

Αρχικό Αποθεματικό : 3.608,81 €

Αυξήσεις πιστώσεων εσόδων (με την παρούσα) :	563.707,86 €
Μειώσεις πιστώσεων εσόδων (με την παρούσα) :	0,00 €
Αυξήσεις πιστώσεων εξόδων (με την παρούσα) :	847.807,86 €
Μειώσεις πιστώσεων εξόδων (με την παρούσα) :	283.300,00 €
ΝΕΟ ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΟ : 3.608,81 € +563.707,86 € - 564.507,86 € = 2.808,81 €	

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 206/2020 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

4 ο

«Εξειδίκευση πιστώσεων»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το με αριθ. 4 θέμα: «Εξειδίκευση πιστώσεων» **αναβάλλεται.**

ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ: *Αναβάλλεται... αναβάλλεται.*

5 ο

«Προμήθεια πετρελαίου κίνησης οχημάτων του Δήμου με την διαδικασία διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση (άρθρο 32Ν.4412/2016)»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισάγεται από την Ημερήσια Διάταξη το με αριθ. 5 θέμα: «Προμήθεια πετρελαίου κίνησης οχημάτων του Δήμου με την διαδικασία διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση (άρθρο 32Ν.4412/2016)»

Ο κ. Κακάτσιος έχει τον λόγο.

Γ.ΚΑΚΑΤΣΙΟΣ: *(Προϊστάμενος τμήματος συντήρησης και επισκευής οχημάτων Δήμου Ηλιούπολης):* Αφορά την προμήθεια πετρελαίου κίνησης, μόνο πετρελαίου κίνησης για τα απορριμματοφόρα και τα οχήματα κυρίως της πολιτικής προστασίας και όλων των οχημάτων βέβαια του Δήμου μέχρι την ολοκλήρωση του προσυμβατικού ελέγχου από το Ελεγκτικό Συνέδριο, συνολικού προϋπολογισμού μαζί με το Φ.Π.Α. 74.399,28 ευρώ.

Μ.ΚΟΥΡΗΣ: *(Παρεμβαίνει εκτός μικροφώνου):* Το οποίο είναι ανάθεση.

Γ.ΚΑΚΑΤΣΙΟΣ: Απευθείας ανάθεση, είναι μέσα από τις διαδικασίες που δικαιολογούνται μέχρι...

Μ.ΚΟΥΡΗΣ: (Παρεμβαίνει εκτός μικροφώνου): Γιατί δεν έχει τελειώσει ο άλλος διαγωνισμός.

Γ.ΚΑΚΑΤΣΙΟΣ: Όχι, δεν έχει ολοκληρωθεί ο προσυμβατικός έλεγχος από το Ελεγκτικό Συνέδριο. Αυτό, όποια στιγμή επιστρέψει και γίνει η σύμβαση, σταματάει. Ελπίζουμε να μην χρειαστούμε κι άλλη βέβαια γιατί τώρα όλα αυτά πηγαίνουν...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κοκοτίνης έχει τον λόγο. Ευχαριστούμε, κ. Κακάτσιο.

Χ.ΚΟΚΟΤΙΝΗΣ: Να ρωτήσω κάτι τώρα. Στις τιμές, επειδή είδα ότι εκεί είναι πολύ μικρές οι εκπτώσεις, παίζουν πολύ οι τιμές; Δηλαδή οι διαφορές, μία αίσθηση τιμών θέλω, δηλαδή πες ότι γινόταν και διαγωνισμός.

Γ.ΚΑΚΑΤΣΙΟΣ: Καταρχήν να ξέρετε ότι στα καύσιμα και οι διαγωνισμοί και οι προσυμβατικοί έλεγχοι και το Ελεγκτικό Συνέδριο δεν γίνεται ποτέ με βάση την τιμή, γίνεται με βάση την ποσότητα και επιτρέπεται και αρνητική προσφορά. Τα καύσιμα είναι τα μόνα που επιδέχονται αρνητικής προσφοράς και είμαστε υποχρεωμένοι με βάση το νόμο και το γράφουμε στη διακήρυξη, μας δίνει 2,6% από την τιμή που του δίνει το Υπουργείο, αυτή είναι σταθερή. Τίποτε άλλο δεν είναι σταθερό, μπορεί να πάει και 2 ευρώ το λίτρο.

Εκείνος είναι υποχρεωμένος να κάνει με βάση αυτό που βγάζει το Υπουργείο μας δίνει 2,6% γι' αυτό και το έχω βάλει στο εισηγητικό για να γνωρίζετε. Με το 2,6% κατακυρώνεται. Ενώ ας πούμε στον ίδιο διαγωνισμό έχουμε τα λιπαντικά, τα λιπαντικά πηγαίνουν με τιμή μονάδας, είναι ανεξάρτητο, αλλά τα καύσιμα ποτέ μα ποτέ δεν υπολογίζουμε την τιμή, υπολογίζουμε πάντα την ποσότητα, γιατί είναι χρηματιστήριο, πάνω-κάτω πλέον.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κουρής έχει τον λόγο.

Μ.ΚΟΥΡΗΣ: Καλημέρα.

Γιατί έχουμε καθυστερήσει και δεν έχουν γυρίσει τα χαρτιά; Αργήσαμε εμείς;

Γ.ΚΑΚΑΤΣΙΟΣ: Είναι διαδικασία, γίνεται διαγωνισμός κανονικά, έχει γίνει διαγωνισμός, είχαμε πάρει την προαίρεση από τον προηγούμενο διαγωνισμό,

υπολογίζαμε χωρίς τον covid και όλες αυτές τις διαδικασίες που όσο να' ναι πήγαν παραπίσω και υποχρεωτικά τα καύσιμα, όχι όλα τα καύσιμα γιατί έχουμε βενζίνη, η βενζίνη λειτουργεί κανονικά, τα λιπαντικά λειτουργεί κανονικά ο προηγούμενος διαγωνισμός, μόνο το πετρέλαιο κίνησης. Είχαμε και μια αύξηση, εμείς περίπου ξοδεύουμε γύρω στις 25.000 λίτρα τον μήνα, περίπου, και ανάλογα τον μήνα και ανάλογα το τί έχουμε. Όταν έχουμε αύξηση, όπως καταλαβαίνετε, δρομολογίων, όταν χρειάζονται όπως τώρα η πολιτική προστασία που κάθε μέρα λειτουργούν τα αυτοκίνητα που χρησιμοποιούν, πετρέλαιο, έχουμε αυξημένες ανάγκες. Μία, ας το πούμε λιγότερο, μπορεί να είναι λίγο τον Αύγουστο που υπάρχουν οι άδειες και δουλεύουν, μπορεί λίγο χαμηλότερη κατανάλωση να έχουμε τον Αύγουστο, το υπόλοιπο διάστημα το χρειαζόμαστε.

Πήραμε και την προαίρεση από τον προηγούμενο διαγωνισμό γιατί είχαμε καινούργια αυτοκίνητα, μπήκαν τα αυτοκίνητα του leasing που δουλεύουν, υπάρχουν και αυτοκίνητα που ακόμη, και του leasing, ακόμα και τώρα ξεκίνησαν να δουλεύουν εντατικά γιατί υπήρχαν προηγούμενα και δούλευαν μέρα παρά μέρα, τώρα δουλεύουν εντατικά. Άρα έχουμε μία αύξηση. Μόνο τον Αύγουστο, εκεί, και όπως σας είπα και προηγούμενα δεν έχουμε θέμα ποτέ ούτε στους διαγωνισμούς, δεν είναι θέμα τιμής, είναι θέμα ποσότητας. Σε εμάς οι ποσότητες έληξαν.

Μ.ΚΟΥΡΗΣ: *(Παρεμβαίνει εκτός μικροφώνου):* Ρώτησα γιατί ο διαγωνισμός δεν έγινε πιο γρήγορα για να καλύψει τις ποσότητες.

Γ.ΚΑΚΑΤΣΙΟΣ: Έχετε περάσει την διακήρυξη από τον Δεκέμβριο, από τις αρχές Δεκέμβρη, αν το θυμάμαι καλά. Διακήρυξη, διαδικασία, φέρε χαρτιά, πήγαινε χαρτιά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και τώρα αυτό που κάνουμε διαδικαστικό είναι το θέμα μην τυχόν δεν έχουμε προλάβει να πάρουμε από την Αποκεντρωμένη την έγκριση...

Γ.ΚΑΚΑΤΣΙΟΣ: Μακάρι να μην χρειαστούμε, αλλά είναι απαραίτητο.

Διαλογική συζήτηση εκτός πρακτικών – μη αποδιδόμενη

Γ.ΚΑΚΑΤΣΙΟΣ: Το πετρέλαιο τώρα, την επόμενη φορά που θα βάλουμε, θα βάλουμε από την απευθείας. Ότι ποσότητα είχαμε, τέλος του μήνα... να το πούμε

χοντρικά τέλος του μήνα, δεν θα έχουμε ποσότητα πετρελαίου μέσα.

Μ.ΚΟΥΡΗΣ: *(Παρεμβαίνει εκτός μικροφώνου):* Είναι ο ίδιος που θα...

Γ.ΚΑΚΑΤΣΙΟΣ: Ο ίδιος με τον διαγωνισμό έχει δώσει, γι' αυτό και το γράφω μέσα στο εισηγητικό, ο ΚΑΛΛΗΣ, δεν υπήρχε κανένας άλλος, που σύμφωνα με την απόφαση της Οικονομικής έχει δώσει ποσοστό έκπτωσης 2,60% στην διαμορφούμενη κάθε φορά μέση χοντρική τιμή γιατί εμείς το παίρνουμε στην δεξαμενή μας, δεν το βάζουμε στο πρατήριο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πάμε προς ψήφιση.

Ο κ. Κουρής;

Μ.ΚΟΥΡΗΣ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι ο κ. Κουρής.

Ο κ. Κοκοτίνης;

Χ.ΚΟΚΟΤΙΝΗΣ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι ο κ. Κοκοτίνης.

Ο κ. Ψυρρόπουλος;

Ε.ΨΥΡΡΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι. Άρα ομόφωνα. Σας ευχαριστώ πολύ.

Η Οικονομική Επιτροπή

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 58, 65 και 67 του Ν. 3852/2010, το Ν. 3463/2006, τον Ν.4172/2013, τον Ν.4412/2016, το Π.Δ. 270/81

Ομόφωνα Αποφασίζει

Εγκρίνει την προμήθεια πετρελαίου κίνησης με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς δημοσίευση σύμφωνα με το άρθρο 32, §2γ του Ν.4412/16 (πράξη 265/2018 Τμ.Πρ.Ελ. VII Ελ. Συν), 55.299 λίτρων, για την κίνηση των οχημάτων του Δήμου, ενδεικτικού προϋπολογισμού 74.399,28 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. και σε βάρος του Κ.Α.Ε. 10.6641.0001 του ισχύοντος προϋπολογισμού, μέχρι την ολοκλήρωση των διαδικασιών του ανοικτού διαγωνισμού, ο οποίος με την 184/2020 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής ολοκληρώθηκε με την ανάδειξη οριστικού αναδόχου.

Ο ανωτέρω διαγωνισμός για την προμήθεια καυσίμων και λιπαντικών διεξήχθη την 03 Φεβρουαρίου 2020, σύμφωνα με τα οριζόμενα στη διακήρυξη και ολοκληρώθηκε με την 184/20 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής αναδεικνύοντας οριστικό μειοδότη τον Κάλλη Στέφανο του Σταύρου με ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό 2,60 «ΕΠΙ ΤΗΣ ΝΟΜΙΜΑ ΔΙΑΜΟΡΦΟΥΜΕΝΗΣ ΚΑΘΕ ΦΟΡΑ ΜΕΣΗΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ ΤΙΜΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ ΕΚΑΣΤΟΥ ΕΙΔΟΥΣ, ΤΟΥ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΡΙΟΥ ΤΙΜΩΝ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΝΟΜΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΑΥΤΟΥ».

Ο φάκελος του διαγωνισμού υπεβλήθη με το αριθμ. πρωτ. 9693/29.05.20 διαβιβαστικό στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Αττικής για τον έλεγχο νομιμότητας ενώ με διαβιβαστικό υπεβλήθη ενώπιον του ΣΤ κλιμακίου του Ελεγκτικού Συνεδρίου για τον προσυμβατικό έλεγχο και έλαβε αριθμό γενικού πρωτοκόλλου 27198 την 3^η Ιουνίου 2020.

Επειδή η τρέχουσα σύμβαση πετρελαίου κίνησης (αριθ.Πρωτ.9.500/27.5.2020) λήγει την 30.06.2020, συντρέχουν λόγοι κατεπείγουσας ανάγκης νέας προμήθειας με την ανωτέρω διαδικασία για την ομαλή λειτουργία των υπηρεσιών του Δήμου και τη διασφάλιση κυρίως της ομαλής λειτουργία των νευραλγικών υπηρεσιών: α) Καθαριότητας, οι οποίοι ανάγονται σε απρόσκοπτη και συνεχή λειτουργία κίνησης των απορριμματοφόρων οχημάτων για την αποκομιδή των απορριμμάτων (λόγοι δημόσιας υγείας), και β) πολιτικής προστασίας, οι οποίοι ανάγονται σε απρόσκοπτη και συνεχή λειτουργία κίνησης των βυτιοφόρων ύδατος, πυροσβεστικών και μηχανημάτων έργου ενόψει έναρξης της αντιτυρικής περιόδου.

Η συγκεκριμένη προμήθεια πρόκειται να καλύψει το χρονικό διάστημα έως την ολοκλήρωση του προσυμβατικού ελέγχου του διεθνούς ανοικτού διαγωνισμού από το Ελεγκτικό Συνέδριο και την υπογραφή της οικείας σύμβασης.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 208/2020 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

6 ο

«Καθορισμός όρων διακήρυξης δημοπρασίας για την μίσθωση ακινήτου, προκειμένου να στεγαστεί το Κέντρο Νεότητας του Δήμου Ηλιούπολης»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισάγεται από την Ημερήσια Διάταξη το με αριθ. 6 θέμα: «Καθορισμός όρων διακήρυξης δημοπρασίας για την μίσθωση ακινήτου, προκειμένου να στεγαστεί το Κέντρο Νεότητας του Δήμου Ηλιούπολης»

Ο κ. Πούλος έχει τον λόγο.

Ι.ΠΟΥΛΟΣ: Το έχετε δει, έχει περάσει από Δημοτικό Συμβούλιο, είναι για να μισθώνουμε ένα χώρο όπου εκεί θα μεταφερθεί το ΚΑΠΗ της Αγ. Μαρίνας και θα γίνει και ένα Κέντρο Νεότητας, δηλαδή ένας χώρος απασχόλησης της νεολαίας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προχωράμε προς ψήφιση εάν δεν υπάρχουν ερωτήσεις.

ο κ. Κουρής, ναι.

Ο κ. Κοκοτίνης, ναι.

Ο κ. Ψυρρόπουλος, ναι.

Περνάει ομόφωνα.

Η Οικονομική Επιτροπή

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 58, 65 και 67 του Ν. 3852/2010, το Ν. 3463/2006, τον Ν.4172/2013, τον Ν.4412/2016, το Π.Δ. 270/81

Ομόφωνα Αποφασίζει

Καθορίζει τους όρους διακήρυξης δημοπρασίας για μίσθωση ακινήτου για τη στέγαση του Κέντρου νεότητας του Δήμου Ηλιούπολης, ως εξής:

Διακήρυξη Διενέργειας Δημοπρασίας για τη μίσθωση ακινήτου για τη στέγαση του «Κέντρου Νεότητας»

ΑΡΘΡΟ 1^ο

Ο διαγωνισμός θα γίνει στο Δημοτικό Κατάστημα ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής διεξαγωγής διαγωνισμού εκμίσθωσης ή μίσθωσης ακινήτων (ΑΔΣ 26/2020)

ΑΡΘΡΟ 2^ο

Το προσφερόμενο ακίνητο θα χρησιμοποιηθεί για τη στέγαση του Κέντρου Νεότητας, κοινωνικής αλληλεγγύης και λοιπών κοινωνικών δομών και πρέπει να

πληροί τις παρακάτω προϋποθέσεις:

1. Να βρίσκεται εντός των ορίων της πολεοδομικής ενότητας του Δήμου Ηλιούπολης, κατά προτίμηση στην περιοχή της Αγίας Μαρίνας και κοντά στο υφιστάμενο ΚΕΠ του Δήμου Ηλιούπολης, με πρόσοψη σε κύρια οδό και όσο το δυνατόν πλησιέστερα σε αστική-δημοτική συγκοινωνία
2. Να έχει ευχερή και ανεμπόδιστη πρόσβαση για Α.μ.Ε.Α ή να επιδέχεται βελτίωση με την κατασκευή ράμπας με απαιτούμενες προδιαγραφές.
3. Να έχει όλες τις προϋποθέσεις καταλληλότητας για την λειτουργία την οποία προορίζεται όπως επαρκή φωτισμό, αερισμό, κλιματισμό, ύδρευση, w.c./ w.c. ΑΜΕΑ ή τη δυνατότητα δημιουργίας WC ΑΜΕΑ.
4. Να βρίσκεται σε ενιαία οικοδομή διαθέτουσα δύο τουλάχιστον επίπεδα (ορόφους) με βοηθητικούς χώρους, ώστε να μπορεί να εξυπηρετήσει και άλλες κοινωνικές δομές, με συνολικό εμβαδόν τουλάχιστον **300 τ.μ.** βάσει της σύστασης οριζόντιας ιδιοκτησίας, νομίμως υφισταμένων.

ΑΡΘΡΟ 3^ο

Κάθε διαγωνιζόμενος πρέπει να καταθέσει στην επιτροπή μόλις αρχίσει η δημοπρασία, υπεύθυνη δήλωση που θα γράφει το ονοματεπώνυμο, το όνομα πατρός και την διεύθυνσή του, την διεύθυνση, τις διαστάσεις και το εμβαδόν του ακινήτου, ότι έλαβε γνώση των όρων του διαγωνισμού τους οποίους και αποδέχεται και ότι δεν έχει την παραπάνω συγγένεια με τον Δήμαρχο ή με μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου

Ηλιούπολης.

ΑΡΘΡΟ 4^ο

Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές προφορικά και κατά τ.μ.. Σαν πρώτη προσφορά ορίζεται το ποσό των **οχτώ (8) € ανά τ.μ.**

ΑΡΘΡΟ 5^ο

Η μίσθωση θα είναι για **έξι (6) χρόνια**, και θα αρχίζει από την παράδοση του ακινήτου που θα αποδεικνύεται με πρωτόκολλο εγκατάστασης Μετά την πάροδο των **έξι (6) ετών**, δύναται να γίνει παράταση της μίσθωσης ύστερα από απόφαση

του Δημοτικού Συμβουλίου με ανάλογη αύξηση σύμφωνα με τα ισχύοντα του τιμαρίθμου. Η παράταση θα είναι υποχρεωτική για τον εκμισθωτή.

ΑΡΘΡΟ 6^ο

Ο τελευταίος μειοδότης είναι υποχρεωμένος σε 10 ημερολογιακές ημέρες από την κοινοποίηση που θα του γίνει ότι τα πρακτικά της δημοπρασίας έχουν εγκριθεί, να έρθει στο Δήμο να υπογράψει το σχετικό μισθωτήριο συμφωνητικό. Αν αρνηθεί ή αμελήσει να έρθει για την υπογραφή του συμφωνητικού, εντός της άνω προθεσμίας, θα γίνει διαγωνισμός σε βάρος του και θα υποχρεωθεί με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου να πληρώσει οποιαδήποτε διαφορά προκύψει.

ΑΡΘΡΟ 7^ο

Ο Δήμος δεν έχει την υποχρέωση για αποζημίωση του εκμισθωτή για φθορές ή βλάβες που θα προέρχονται από την συνήθη χρήση ούτε και για άλλες που θα προκύψουν από τυχαία γεγονότα.

ΑΡΘΡΟ 8^ο

Ο ιδιοκτήτης είναι υποχρεωμένος να έχει ασφαλισμένο το ακίνητο κατά της φωτιάς και κακόβουλων ή τρομοκρατικών ενεργειών. Εάν δεν το έχει ασφαλίσει σύμφωνα με τα ανωτέρω, δεν έχει καμία ευθύνη ο Δήμος.

ΑΡΘΡΟ 9^ο

Ο μισθωτής Δήμος έχει το δικαίωμα να καταγγείλει τη μίσθωση, να τη λύσει και να αποχωρήσει από το μίσθιο σε περίπτωση που αποκτήσει ιδιόκτητο χώρο.

ΑΡΘΡΟ 10^ο

Αν ο εκμισθωτής παραβεί οποιονδήποτε όρο της διακήρυξης θα κηρυχθεί έκπτωτος με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου χωρίς άλλη διαδικασία, οπότε θα γίνεται διαγωνισμός σε βάρος του.

ΑΡΘΡΟ 11^ο

Η πληρωμή του μισθώματος θα γίνεται στο τέλος κάθε μισθωτικού μήνα με χρηματικό ένταλμα σε βάρος της σχετικής πίστωσης του προϋπολογισμού, **στον ΚΑΕ: 15.6232 και την ΑΑΥ: 305/2020.**

ΑΡΘΡΟ 12°

Σε περίπτωση που ανακαλυφθούν ελαττώματα στο μίσθιο κατά τη διάρκεια της μίσθωσης ο Δήμος μπορεί να λύσει χωρίς καμία αποζημίωση τη σύμβαση, εκτός αν ο εκμισθωτής επισκευάσει το ελάττωμα.

ΑΡΘΡΟ 13°

Για τη μίσθωση ο Δήμος δεν πληρώνει μεσιτεία.

ΑΡΘΡΟ 14°

Περίληψη της διακήρυξης θα δημοσιευθεί στα κεντρικότερα σημεία του Δήμου 10 ημέρες πριν τον διαγωνισμό.

ΑΡΘΡΟ 15°

Τα τέλη χαρτοσήμου, οι φόροι κλπ. θα βαρύνουν τον εκμισθωτή και όχι τον Δήμο.

ΑΡΘΡΟ 16°

Η καταλληλότητα του οικήματος θα κριθεί από την αρμόδια επιτροπή (ΑΔΣ 27/2020), τα δε πρακτικά του διαγωνισμού θα εγκριθούν από την Οικονομική Επιτροπή.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 209/2020 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

7 ο

«Παράταση διάρκειας ισχύουσας σύμβασης εκμίσθωσης κοινοχρήστων χώρων για την τοποθέτηση στεγάστρων στις στάσεις MMM με την SMART POSTER A.E.»

8 ο

«Παράταση διάρκειας ισχύουσας σύμβασης εκμίσθωσης κοινοχρήστων Χώρων για διενέργεια υπαίθριας διαφήμισης με την NEW STEP E.Π.Ε.»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισάγεται από την Ημερήσια Διάταξη το με αριθ. 7 θέμα: «Παράταση διάρκειας ισχύουσας σύμβασης εκμίσθωσης κοινοχρήστων χώρων για την τοποθέτηση στεγάστρων στις στάσεις MMM με την SMART POSTER A.E.»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισάγεται από την Ημερήσια Διάταξη το με αριθ. 8 θέμα:

«Παράταση διάρκειας ισχύουσας σύμβασης εκμίσθωσης κοινοχρήστων Χώρων για διενέργεια υπαίθριας διαφήμισης με την NEW STEP Ε.Π.Ε.»

Ο κ. Κατσάρης έχει τον λόγο.

Σ.ΚΑΤΣΑΡΗΣ: Υπάρχουν δύο εταιρείες, η μία είναι η SMART POSTER Α.Ε. και η άλλη είναι η NEW STEP Ε.Π.Ε. διαφημιστικές Ε.Π.Ε. οι οποίες έχουν σύμβαση. Η μία μέχρι 27.8.2020 και η άλλη μέχρι 29.8.2020.

Λόγω της πανδημίας οι εταιρείες αυτές ανήκουν στον ΚΑΔ 77311 και σύμφωνα με το ΦΕΚ 950 μπορεί να γίνει παράταση της μίσθωσης των διαφημιστικών πλαισίων. Έκαναν την αίτηση οι δύο εταιρείες αυτές και εισηγούμαστε την παράταση για 3 μήνες των συμβάσεών τους, μέχρι 7.11.2020 για την SMART POSTER Α.Ε. και μέχρι 9.11.2020 για την NEW STEP Ε.Π.Ε.

Μ.ΚΟΥΡΗΣ: (Παρεμβαίνει εκτός μικροφώνου): Κύριε Κατσάρη, αυτοί δεν εμπίπτουν στο 40%;

Σ.ΚΑΤΣΑΡΗΣ: Αυτοί δεν μισθώνουν. Ναι, αλλά δεν ζητάνε την μείωση, ζητάνε την παράταση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, γιατί είναι για κτίρια, δεν είναι για διαφημιστικά. Οπότε παίρνουν την παράταση του χρόνου.

Θέμα 7 και θέμα 8;

Ναι ο κ. Κουρής.

Ναι ο κ. Κοκοτίνης.

Ναι ο κ. Ψυρρόπουλος.

Ομόφωνα και το θέμα 7 και το θέμα 8.

ΘΕΜΑ 7^ο:

«Παράταση διάρκειας ισχύουσας σύμβασης εκμίσθωσης κοινοχρήστων χώρων για την τοποθέτηση στεγάστρων στις στάσεις ΜΜΜ με την SMART POSTER Α.Ε.»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ομόφωνα.

Η Οικονομική Επιτροπή

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 58, 65 και 67 του Ν. 3852/2010, το Ν. 3463/2006, τον Ν.4172/2013, τον Ν.4412/2016

Ομόφωνα Αποφασίζει

Εγκρίνει την παράταση της σύμβασης εκμίσθωσης κοινοχρήστων χώρων για την τοποθέτηση στεγάστρων αναμονής σε στάσεις ΜΜΜ, για τη διενέργεια διαφήμισης με την εταιρεία SMART POSTER Α.Ε. (σύμφωνα με την ΑΔΣ 106/2020 η ισχύς της σύμβασης λήγει στις 27/08/2020).

Λόγω της λήψης των έκτακτων μέτρων με σκοπό την αντιμετώπιση της πανδημίας COVID – 19, την αναστολή της εμπορικής δραστηριότητας και ένταξης των διαφημιστικών γραφείων στις ιδιωτικές επιχειρήσεις που εντάσσονται στα μέτρα στήριξης (ΚΑΔ 7311), σύμφωνα με το ΦΕΚ 950/Β΄/2020 και μετά από αίτηση της SMART POSTER Α.Ε., εγκρίνεται η παράταση της ισχύουσας σύμβασης για 72 ημέρες, χωρίς αντάλλαγμα, ήτοι έως 07/11/2020.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 210/2020 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

ΘΕΜΑ 8^ο:

«Παράταση διάρκειας ισχύουσας σύμβασης εκμίσθωσης κοινοχρήστων Χώρων για διενέργεια υπαίθριας διαφήμισης με την NEW STEP Ε.Π.Ε.»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ομόφωνα.

Η Οικονομική Επιτροπή

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 58, 65 και 67 του Ν. 3852/2010, το Ν. 3463/2006, τον Ν.4172/2013, τον Ν.4412/2016

Ομόφωνα Αποφασίζει

Εγκρίνει την παράταση της σύμβασης εκμίσθωσης κοινοχρήστων χώρων για την για τη διενέργεια υπαίθριας διαφήμισης με την εταιρεία NEW STEP ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ Ε.Π.Ε. (σύμφωνα με την ΑΔΣ 105/2020 η ισχύς της σύμβασης λήγει στις 29/08/2020).

Λόγω της λήψης των έκτακτων μέτρων με σκοπό την αντιμετώπιση της πανδημίας COVID-19, την αναστολή της εμπορικής δραστηριότητας και ένταξης των Διαφημιστικών γραφείων στις ιδιωτικές επιχειρήσεις που εντάσσονται στα μέτρα στήριξης (ΚΑΔ 7311), σύμφωνα με το ΦΕΚ 950/Β'/2020 και μετά από αίτηση της New Step Advertising ΕΠΕ, εγκρίνεται η παράταση της ισχύουσας σύμβασης για 72 ημέρες, χωρίς αντάλλαγμα, ήτοι έως 09/11/2020.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 211/2020 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

9 ο

«Έγκριση ή μη μείωσης ενοικίου 40% λόγω πανδημίας με την Επωνυμία SPA IAMA Μον. ΙΚΕ»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισάγεται από την Ημερήσια Διάταξη το με αριθ. 9 θέμα: «Έγκριση ή μη μείωσης ενοικίου 40% λόγω πανδημίας με την Επωνυμία SPA IAMA Μον. ΙΚΕ»

Η κ. Κατσάρης έχει τον λόγο.

Σ.ΚΑΤΣΑΡΗΣ: Όπως γνωρίζετε εδώ απέναντι στην Σοφοκλή Βενιζέλου υπάρχει ένα κληροδοτήμα του Τουραμάνογλου. Τη διαχείριση του κληροδοτήματος σύμφωνα με την τελευταία βούληση του διαθέτη την έχει ανάθεση στην τότε Δημορχιακή Επιτροπή και τώρα στην νυν Οικονομική Επιτροπή, δηλαδή σε εσάς.

Έρχεται η μισθώτρια του συγκεκριμένου ακινήτου, η κ. Κωσταβασίλη, και σύμφωνα με τις διαδικασίες των πληττώμενων επιχειρήσεων ζητάει, και δικαίως, το 40%.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ζητάει τρεις μήνες, ο νόμος λέει δύο μήνες όμως.

Σ.ΚΑΤΣΑΡΗΣ: Και εμείς εισηγούμαστε για δύο μήνες, για τον Απρίλιο και Μάιο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ζητάει για 3 μήνες αλλά επειδή ψάξαμε τον νόμο και είδαμε ακριβώς τι είναι, ισχύει μόνο για δύο μήνες, για τον Απρίλιο και τον Μάιο, οπότε εισηγούμαστε για δύο μήνες.

Μ.ΚΟΥΡΗΣ: (Παρεμβαίνει εκτός μικροφώνου): 1^η Ιουνίου άνοιξε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, ζητάει Μάρτιο, Απρίλιο, Μάιο, αλλά ο νόμος λέει μόνο για Απρίλιο και Μάιο, δύο μήνες, οπότε κι εμείς εισηγούμαστε τη μείωση του 40% των δύο μηνών βάσει του νόμου, εντάξει; Περνάει ομόφωνα. Ευχαριστούμε πάρα πολύ.

Η Οικονομική Επιτροπή

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 58, 65 και 67 του Ν. 3852/2010, το Ν. 3463/2006, τον Ν.4172/2013, τον Ν.4412/2016, το άρθρο 26 του Ν.4683/2020 και την υπ'αριθ. 12998/232/2020 ΚΥΑ

Ομόφωνα Αποφασίζει

Εγκρίνει την απαλλαγή του μισθώματος κατά 40% για τους μήνες Απρίλιο και Μάιο 2020 στην εταιρεία «SPA IAMA Μον. ΕΠΕ.» κατόπιν του υπ' αριθ. πρωτ.10151/4.6.2020 αιτήματός της εφόσον υπάγεται σύμφωνα με τον ΚΑΔ της στις επιχειρήσεις των οποίων η λειτουργία έχει ανασταλεί ή απαγορευθεί λόγω της πανδημίας και το αποδεικνύει προσκομίζοντας τη δήλωση αναστολής της επιχείρησης στο ΕΡΓΑΝΗ και σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο εισηγητικό της απόφασης.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 212/2020 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

10 ο

«Απολογισμός οικονομικού έτους 2019 του Ν.Π.Δ.Δ. ΚΑΦΑΔΗΛ»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισάγεται από την Ημερήσια Διάταξη το με αριθ. 10 θέμα: «Απολογισμός οικονομικού έτους 2019 του Ν.Π.Δ.Δ. ΚΑΦΑΔΗΛ»

Ο κ. Κατσάρης έχει τον λόγο.

Σ.ΚΑΤΣΑΡΗΣ: Είναι ο ετήσιος απολογισμός, δηλαδή του απλογραφικού συστήματος, ο ταμειακός απολογισμός του ΚΑΦΑΔΗΛ.

Έχετε πάρει το εισηγητικό, βλέπω εδώ πέρα ότι το σύνολο των εσόδων για το έτος 2019....

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Κατσάρη, αν δεν έχουν κάποια ερώτηση, νομίζω ότι, πρέπει να το διαβάσεις;

Σ.ΚΑΤΣΑΡΗΣ: Έχει κοινοποιηθεί; Έχει διανεμηθεί;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι.

Σ.ΚΑΤΣΑΡΗΣ: Είναι έσοδα-έξοδα και το χρηματικό υπόλοιπο όπως κατέληξε 31.12.2019.

Το ταμειακό υπόλοιπο ήταν 242.119 ευρώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κοκοτίνης έχει τον λόγο.

Χ.ΚΟΚΟΤΙΝΗΣ: Η πρώτη ερώτηση είναι η εξής. Γιατί στον ταμειακό, κ. Κατσάρη, και στο ΚΑΦΑΔΗΛ χρειάζεται μία στοιχειώδη ανάλυση κωδικών, δηλαδή τώρα εγώ θα το ψηφίσω, είναι υπηρεσιακό δεν είναι θέμα εδώ πέρα επιλογής, για να είμαστε δίκαιοι, εγώ είμαι υπέρ του να ψηφίζουμε γενικά τους απολογισμούς, προσωπική εκτίμηση...

Σ.ΚΑΤΣΑΡΗΣ: Είναι σωστό, αυτό φαίνεται, ήρθε σαν προσάρτημα.

Χ.ΚΟΚΟΤΙΝΗΣ: Αλλά να σας πω και κάτι άλλο, όταν κάνουμε οτιδήποτε, με συγκρισιμότητα. Δηλαδή για να καταλαβαίνει ο άλλος τον απολογισμό, γιατί από εκεί θα προκύψουν και άλλα ερωτήματα, δηλαδή παράδειγμα, η ΔΕΗ πέρυσι 100.000 ευρώ, φέτος 150.000 ευρώ. Δικαιολογείται; Μπορεί να δικαιολογείται. Άρα λοιπόν ένα είναι αυτό.

Και μία δεύτερη ερώτηση. Στο ΚΑΦΑΔΗΛ, τώρα αυτό στον Αντιδήμαρχο κυρίως και στον κ. Κατσάρη, τα διπλογραφικά. Το διπλογραφικό σύστημα έχει καθυστερήσει πάρα πολύ και υπήρχαν μια-δυο εκκρεμότητες αλλά δεν δικαιολογούν ένα-δυο εκκρεμότητες να μην υπάρχει ισολογισμός. Τις κρατάμε στην γωνία τις εκκρεμότητες πάντα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα το δούμε αυτό, ευχαριστούμε.

Υπάρχει άλλη ερώτηση;

Πάμε προς ψήφιση.

Μ.ΚΟΥΡΗΣ: Λευκό εμείς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λευκό ο κ. Κουρής.

Ναι ο κ. Κοκοτίνης.

Λευκό ο κ. Ψυρρόπουλος.

Περνάει ομόφωνα.

Η Οικονομική Επιτροπή

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 58, 65 και 67 του Ν. 3852/2010, το Ν. 3463/2006, τον Ν.4172/2013, τον Ν.4412/2016

Ομόφωνα Αποφασίζει

(δηλώνοντας λευκό οι κ.κ. Ψυρρόπουλος και Κουρής)

Εκφράζει τη σύμφωνη γνώμη της ως προς την 23/2020 απόφαση του Δ.Σ. του Ν.Π.Δ.Δ. «ΚΑΦΑΔΗΛ» σχετικά με τον απολογισμό εσόδων και εξόδων οικονομικού έτους 2019 του Ν.Π.Δ.Δ. «ΚΑΦΑΔΗΛ», ο οποίος συγκεντρωτικά έχει ως εξής:

Ταμειακός Απολογισμός Εσόδων 2019

	Εισπραχθέντα
Τακτικά Έσοδα	2.148.137,22
Έκτακτα & Λοιπά Έσοδα	1.640.065,90
Χρηματικό Υπόλοιπο προηγ.χρήσης	270.145,13
ΣΥΝΟΛΟ	4.058.348,25

Ταμειακός Απολογισμός Εξόδων 2019

	Πληρωθέντα
Έξοδα	3.776.228,97
Αποθεματικό(για μεταφ. ταμειακού υπολοιπ. στο 2020)	282.119,28
ΣΥΝΟΛΟ	4.058.348,25

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 213/2020 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

11 ο

«Απολογισμός οικονομικού έτους 2019 του Ν.Π.Δ.Δ. ΠΑΟΔΗΛ»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισάγεται από την Ημερήσια Διάταξη το με αριθ. 11 θέμα: «Απολογισμός οικονομικού έτους 2019 του Ν.Π.Δ.Δ. ΠΑΟΔΗΛ»

Η κ. Μαλατζή έχει τον λόγο.

Σ.ΜΑΛΑΤΖΗ: (Διευθύντρια Ν.Π.Δ.Δ. ΠΑΟΔΗΛ): Καλημέρα κι από εμένα.

Είναι ο ταμειακός απολογισμός του 2019 του Νομικού Προσώπου. Είναι τα έσοδα και τα έξοδα του Νομικού Προσώπου καθώς και το ταμειακό υπόλοιπο για το έτος 2019.

Δεν έχω να πω κάτι άλλο, αν έχετε κάποια ερώτηση εσείς...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σύμφωνα με την εισήγηση;

Η Οικονομική Επιτροπή

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 58, 65 και 67 του Ν. 3852/2010, το Ν. 3463/2006, τον Ν.4412/2016, το άρθρο 3 του Ν.4623/2019

Ομόφωνα Αποφασίζει

(δηλώνοντας λευκό οι κ.κ. Ψυρρόπουλος και Κουρής)

Εκφράζει τη σύμφωνη γνώμη της ως προς την 47/2020 απόφαση του Δ.Σ. του Ν.Π.Δ.Δ. «ΠΑΟΔΗΛ» σχετικά με τον απολογισμό εσόδων και εξόδων οικονομικού έτους 2019 του Ν.Π.Δ.Δ. «ΠΑΟΔΗΛ», ο οποίος συγκεντρωτικά έχει ως εξής:

ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΑ ΕΣΟΔΑ

Τακτικά έσοδα	1.539.067,20
Έκτακτα και λοιπά έσοδα	418.350,12
Χρηματ. Υπόλοιπο 2018	<u>91.417,95</u>
	2.048.835,27 €

ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΑ ΕΞΟΔΑ

Έξοδα	1.948.692,20
Χρημ. υπόλοιπο μεταφερόμενο για νέα χρήση	<u>100.143,07</u>
Σύνολο	2.048.835,27 €

Το χρηματικό υπόλοιπο αναλύεται ως εξής:

Τακτικά	85.458,24
Έκτακτα ειδικ. του Ν.103/75	4.314,96
Έκτακτα ανειδίκευτα	3.203,04
Κρατήσεις	<u>7.166,83</u>
	100.143,07 €

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 214/2020 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

12 ο

«Ορθή επανάληψη απόφασης Οικονομικής Επιτροπής, λόγω εκ παραδρομής αναγραφής λανθασμένου αριθμού κυκλοφορίας οχήματος»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισάγεται από την Ημερήσια Διάταξη το με αριθ. 12 θέμα: «Ορθή επανάληψη απόφασης Οικονομικής Επιτροπής, λόγω εκ παραδρομής αναγραφής λανθασμένου αριθμού κυκλοφορίας οχήματος»

Ο κ. Κακάτσιος έχει τον λόγο.

Γ.ΚΑΚΑΤΣΙΟΣ: Αφορά την ορθή επανάληψη της 114/2020 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής γιατί όπως ακριβώς το είπατε, η παραχωρήτρια εταιρεία, είναι τα παραχωρημένα για τον covid αυτοκίνητα, στο ένα η παραχωρήτρια εταιρεία αντί να γράψει ΙΥΥ, έγραψε ΖΧΥ. Αυτό να διορθωθεί για να τακτοποιηθούμε όσον αφορά τα έξοδά του για το διάστημα που το έχουμε στα χέρια μας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι τυπικό το θέμα. Ομόφωνα ο κ. Κουρής, ο κ. Κοκοτίνης, ο κ. Ψυρρόπουλος.

Η Οικονομική Επιτροπή

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 58, 65 και 67 του Ν. 3852/2010, το Ν. 3463/2006, τον Ν.4412/2016,

Ομόφωνα Αποφασίζει

Εγκρίνει την ορθή επανάληψη της υπ' αριθ. 114/2020 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής σχετικά με την αποδοχή παραχώρησης άνευ ανταλλάγματος από την εταιρεία ΤΟΥΟΤΑ ΕΛΛΑΣ ΑΒΕΕ, επιβατικό όχημα μάρκας ΤΟΥΟΤΑ, τύπος CH-R, χρώματος ανθρακί, Ιδιοκτησίας ΤΟΥΟΤΑ ΕΛΛΑΣ ΑΒΕΕ και με νόμιμη εκπρόσωπο την εταιρεία «ΝΕΟΣ ΚΗΦΙΣΟΣ», σύμφωνα με τα οριζόμενα στο Ιδιωτικό Συμφωνητικό που υπογράφηκε στις 31-03-2020 και συγκεκριμένα ως προς τον σωστό αριθμό κυκλοφορίας του ανωτέρω οχήματος, ήτοι ΙΥΥ 9282.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 215/2020 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

13 ο

«Πρόσκληση υποβολής προτάσεων στον άξονα προτεραιότητας 1 «Αστική Αναζωογόνηση 2019» του χρηματοδοτικού προγράμματος «Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου» 2019-2020» του Πράσινου Ταμείου – Υποβολή πρότασης χρηματοδότησης»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισάγεται από την Ημερήσια Διάταξη το με αριθ. 13 θέμα: «Πρόσκληση υποβολής προτάσεων στον άξονα προτεραιότητας 1 «Αστική Αναζωογόνηση 2019» του χρηματοδοτικού προγράμματος «Δράσεις Περιβαλλοντικού Ισοζυγίου» 2019-2020» του Πράσινου Ταμείου – Υποβολή πρότασης χρηματοδότησης»

Η κ. Μπουρτσουκλή έχει τον λόγο.

Μ.ΜΠΟΥΡΤΣΟΥΚΛΗ: (Υπάλληλος Διεύθυνσης Προγραμματισμού Δήμου Ηλιούπολης): Καλημέρα κι από εμένα.

Η εισήγηση αφορά την υποβολή της πρότασης χρηματοδότησης στο Πράσινο Ταμείο. Είχε μπει στο Δημοτικό Συμβούλιο το θέμα της έγκρισης μελέτης και της κάλυψης ενός ποσού από ίδιους πόρους.

Το θέμα της υποβολής της πρότασης έρχεται στην Οικονομική Επιτροπή γιατί με βάση τον καινούργιο νόμο, τον 4674/2020 πλέον όλα τα θέματα που αφορούν υποβολή αιτήσεων χρηματοδότησης εγκρίνονται από την Οικονομική Επιτροπή. Σε εναρμόνιση αυτή του νόμου και το Πράσινο Ταμείο μας ζήτησε την σχετική απόφαση.

Όπως ίσως θυμάστε και από το Δημοτικό Συμβούλιο αφορά η πρόταση την προμήθεια και εγκατάσταση εξοπλισμού στην παιδική χαρά εδώ στην πλατεία Εθνικής Αντίστασης.

Ο συνολικός προϋπολογισμός είναι 278.000 ευρώ, το ποσό της χρηματοδότησης που θα αιτηθούμε είναι 222.510 ευρώ και το υπόλοιπο ποσό 55.627 ευρώ θα καλυφθεί από ίδιους πόρους σε περίπτωση που απαιτηθεί με βάση

τις τελικές τιμές που θα προκύψουν μετά τον διαγωνισμό.

Είναι τυπικό το θέμα, έχει σχεδόν ετοιμαστεί όλη η πρόταση να υποβληθεί και λείπει η απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής την οποία και ζητούμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας ευχαριστούμε πάρα πολύ. Υπάρχει κάποια ερώτηση;

Ο κ. Αραμπατζής έχει τον λόγο.

Γ.ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ: Έχουμε τοποθετηθεί και στο Δημοτικό Συμβούλιο για το έργο αυτό. Στα συνημμένα μεταξύ της πρόκλησης του οδηγού του προγράμματος υπάρχει και η έκθεση τεκμηρίωσης και σκοπιμότητας την οποία δεν έχουμε λάβει, εγώ θα ήθελα να την έχω. Αν μπορούμε να μας την στείλετε.

Μ.ΜΠΟΥΡΤΣΟΥΚΛΗ: Ναι, βεβαίως.

Γ.ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ: Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Περνάμε προς ψήφιση. Ομόφωνα. Σας ευχαριστούμε, κ. Μπουρτσουκλή.

Η Οικονομική Επιτροπή

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 58, 65 και 67 του Ν. 3852/2010, το Ν. 3463/2006, τον Ν.4412/2016,

Ομόφωνα Αποφασίζει

1. Εγκρίνει την υποβολή πρότασης χρηματοδότησης του Δήμου με τίτλο «Προμήθεια και εγκατάσταση νέου εξοπλισμού για την αναβάθμιση παιδικής χαράς πλησίον πλατείας Εθνικής Αντιστάσεως Δήμου Ηλιούπολης, στο πλαίσιο του χρηματοδοτικού προγράμματος Αστική Αναζωογόνηση 2019 του Πράσινου Ταμείου», προϋπολογισμού 278.138,20 €, στο Μέτρο 2 «Αναβάθμιση αστικού εξοπλισμού» σύμφωνα με την με Α.Π. 7035/2-12-2019 Α' πρόσκληση του Πράσινου Ταμείου για την οποία αιτείται χρηματοδότηση από το Πράσινο Ταμείο ποσού 222.510,56 € (που αντιστοιχεί στο 80% του προϋπολογισμού της Πρότασης), ενώ το υπόλοιπο ποσό 55.627,64 € θα καλυφθεί – εφ' όσον απαιτηθεί – από ίδιους πόρους του Δήμου σύμφωνα με την 93/2020 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου.

2. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο, κ. Χατζηδάκη Γεώργιο, ως νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου, για την υποβολή της αίτησης χρηματοδότησης καθώς και κάθε άλλης σχετικής ενέργειας που τυχόν απαιτηθεί για την υποβολή της πρότασης και την έγκαιρη και αποτελεσματική υλοποίησή της

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 216/2020 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

14 ο

«Έγκριση Πρακτικών Νο1 και Νο2 της Επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού για την Προμήθεια ειδών ατομικής προστασίας 2020»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισάγεται από την Ημερήσια Διάταξη το με αριθ. 14 θέμα: «Έγκριση Πρακτικών Νο1 και Νο2 της Επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού για την Προμήθεια ειδών ατομικής προστασίας 2020»

Ο κ. Τζανέτος έχει τον λόγο.

Φ.ΤΖΑΝΕΤΟΣ: *(Υπάλληλος της Διεύθυνσης Προγραμματισμού Δήμου Ηλιούπολης):* Καλημέρα.

Είμαι ο Πρόεδρος της Επιτροπής διαγωνισμού και καταθέτω προς έγκριση το Πρακτικό Νο1 και Νο2 για τα Μέσα Ατομικής Προστασίας του Δήμου. Ότι θέλετε στη διάθεσή σας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας ευχαριστούμε. Υπάρχει κάποια ερώτηση;

Ο κ. Κουρής έχει τον λόγο.

Μ.ΚΟΥΡΗΣ: Αυτές είναι δύο εταιρείες απ' ότι κατάλαβα και η μία μας προμηθεύει κάποια πράγματα και η άλλη κάποια άλλα, έτσι δεν είναι;

Φ.ΤΖΑΝΕΤΟΣ: Αν θέλετε να αναλύσουμε την διαδικασία, είναι το εξής. Υπήρχαν κάποιες ομάδες προϊόντων που ζητήσαμε, εξ' αυτών καταθέσαν μόνο δύο εταιρείες για κάποιες ομάδες εξ αυτών, δηλαδή η μία εταιρεία κατέθεσε για ματογυάλια, για γιλέκα, για τα απαραίτητα σύνεργα για εργασία σε ύψος, δηλαδή κάποια εξειδικευμένα τεμάχια. Στην ουσία τα υπόλοιπα που είναι άρβυλα και αυτά που αφορούν πολύ κόσμο δεν έχουν κατατεθεί προσφορές, δεν είχαμε ουδεμία

προσφορά για αυτά τα θέματα που άλλες φορές υπήρχαν κατά κόρον.

Μ.ΚΟΥΡΗΣ: Ενώ ήταν 4 εταιρείες τελικά ήρθαν οι 2, έτσι;

Φ.ΤΖΑΝΕΤΟΣ: Από τις 4 εταιρείες οι 2 κατέθεσαν εγγυητική και πληρούσαν προδιαγραφές για να συμμετέχουν ουσιαστικά στον διαγωνισμό. Οι άλλες 2 ήταν... για τους δικούς τους λόγους καταθέσανε. Δηλαδή δεν είχαν ούτε εγγυητική.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Σεφτελής έχει τον λόγο.

Κ.ΣΕΦΤΕΛΗΣ: Απλά θα ήθελα, επειδή ήταν σύνθετη πραγματικά η διαδικασία λόγω της ιδιομορφίας που υπήρχε, και ήταν πολύ σημαντική η δουλειά που κάνατε και την κάνατε και σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα, θα ήθελα να αναφέρετε τα μέλη της επιτροπής που τουλάχιστον από εμένα έχετε τα συγχαρητήριά μου και για όλη αυτήν την επίσπευση και τη δουλειά που κάνατε, επειδή γνωρίζω, θα θέλαμε να ξέρουμε και τα μέλη της επιτροπής.

Φ.ΤΖΑΝΕΤΟΣ: Η Επιτροπή στελεχώνεται από εμένα, από την κ. Μαρίνα Θεοφάνη και από τον κ. Αθανάσιο Λαλλά. Την δουλειά μας κάναμε.

Το θέμα αν θέλετε όμως να μπορούμε στη ουσία της προμήθειας, επειδή έχω αυτή τη στιγμή το πρακτικό, φαντάζομαι το έχετε μελετήσει κι εσείς αλλά να υπενθυμίσω για να καταγραφεί στα πρακτικά, η μία εταιρεία η SAFE WORK έφερε γιλέκα, τζάκετ, παντελόνια εργασίας, μπλούζες μακό, ποδιά εργασίας, ποδιά εργασίας για δουλειά σε ύπαιθρο, δουλειές κήπων και αδιάβροχη νιτσεράδα και η άλλη εταιρεία έφερε γυαλιά προστασίας ανοιχτού τύπου, γυαλιά προστασίας κλειστού τύπου και ανακόπτες πτώσης, αποσβεστήρες ενέργειας, κράνος προστασίας από πτώση, ζώνη ασφαλείας σε 4 σημεία, ιμάντες ασφαλείας. Αυτά εν ολίγοις.

Γ.ΑΡΑΜΠΙΑΤΖΗΣ: *(Παρεμβαίνει εκτός μικροφώνου):* Να ρωτήσω, αυτά είναι είδη ατομικής προστασίας ή μέσα ατομικής προστασίας;

Φ.ΤΖΑΝΕΤΟΣ: Η διαφορά δεν υπάρχει.

Γ.ΑΡΑΜΠΙΑΤΖΗΣ: *(Παρεμβαίνει εκτός μικροφώνου):* Ο νόμος λέει για μέσα ατομικής προστασίας.

Φ.ΤΖΑΝΕΤΟΣ: Τα μέσα ατομικής προστασίας είναι το μέσο που χρησιμοποιεί ο εργαζόμενος και η υπηρεσία για να παραμείνει ο εργαζόμενος υγιής και ασφαλής. Το μέσο λοιπόν αποτελείται, κάποια μπλουζάκια, κάποια είδη, στην ουσία έτσι σχετίζεται το είδος με το μέσο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προχωράμε προς ψήφιση. Ευχαριστούμε πάρα πολύ, κ. Τζανέτο.

Ο κ. Κουρής;

Μ.ΚΟΥΡΗΣ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι ο κ. Κουρής.

Ο κ. Κοκοτίνης;

Χ.ΚΟΚΟΤΙΝΗΣ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κοκοτίνης ναι.

Ο κ. Ψυρρόπουλος;

Ε.ΨΥΡΡΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι. Ομόφωνα. Σας ευχαριστώ, κ. Τζανέτο.

Η Οικονομική Επιτροπή

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 58, 65 και 67 του Ν. 3852/2010, το Ν. 3463/2006, τον Ν.4412/2016, το από 4.5.2020 Πρακτικό Νο1 και το από 28.5.2020 Πρακτικό Νο2 της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού

Ομόφωνα Αποφασίζει

1. Αποδέχεται και εγκρίνει το από 4.5.2020 Πρακτικό Νο1 της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού για την «Προμήθεια ειδών ατομικής προστασίας 2020» (Α.Μ. 33/2019) και συγκεκριμένα:
 - Η εταιρεία TREND CONCEPT INTERNATIONAL ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΕΞΑΓΩΓΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΙΔΩΝ ΕΝΔΥΣΕΩΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ **απορρίπτεται** γιατί δεν έχει καταθέσει τα απαιτούμενα δικαιολογητικά συμμετοχής σύμφωνα με το άρθρο 2.4.3.1.:
 - α) την εγγύηση συμμετοχής, όπως προβλέπεται στο άρθρο 72 του Ν.4412/2016 και τις παραγράφους 2.1.5 και 2.2.2 αντίστοιχα της παρούσας διακήρυξης .

Επίσης η εν λόγω εταιρεία δεν έχει καταθέσει τα δείγματα τα οποία σύμφωνα με το εδάφιο 2.4.2.5 του άρθρου 2.4 «Κατάρτιση-περιεχόμενο προσφορών» εντός (3) τριών εργασίμων ημερών από την ηλεκτρονική υποβολή των στοιχείων και δικαιολογητικών προσκομίζονται υποχρεωτικά από τον οικονομικό φορέα στην αναθέτουσα αρχή, με συνοδευτική επιστολή απευθυνόμενη στην αρμόδια Επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης του διαγωνισμού στο πρωτόκολλο του Δήμου Ηλιούπολης.

- Η εταιρεία ΜΙΧΟΥ ΖΗΝΟΒΙΑ, ΜΙΧΑΗΛ **απορρίπτεται** γιατί δεν έχει καταθέσει τα απαιτούμενα δικαιολογητικά συμμετοχής σύμφωνα με το άρθρο 2.4.3.1.:

α) το τυποποιημένο έντυπο υπεύθυνης δήλωσης (Τ.Ε.Υ.Δ), όπως προβλέπεται στην παρ. 4 του άρθρου 79 του ν. 4412/2016, σύμφωνα με την παράγραφο 2.2.9.1 της παρούσας διακήρυξης και

β) την εγγύηση συμμετοχής, όπως προβλέπεται στο άρθρο 72 του Ν.4412/2016 και τις παραγράφους 2.1.5 και 2.2.2 αντίστοιχα της παρούσας διακήρυξης.

Επίσης δεν έχει καταθέσει τα δείγματα τα οποία σύμφωνα με το εδάφιο 2.4.2.5 του άρθρου 2.4 «Κατάρτιση-περιεχόμενο προσφορών» εντός (3) τριών εργασίμων ημερών από την ηλεκτρονική υποβολή των στοιχείων και δικαιολογητικών προσκομίζονται υποχρεωτικά από τον οικονομικό φορέα στην αναθέτουσα αρχή, με συνοδευτική επιστολή απευθυνόμενη στην αρμόδια Επιτροπή διενέργειας και αξιολόγησης του διαγωνισμού στο πρωτόκολλο του Δήμου Ηλιούπολης.

- Η εταιρεία SAFETECH ΜΟΝ.ΕΠΕ είναι σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και γίνεται αποδεκτή.
- Η εταιρεία SAFEWORK ΕΠΕ είναι σύμφωνη με τους όρους της διακήρυξης και γίνεται αποδεκτή.

2. Αποδέχεται και εγκρίνει το από 28.5.2020 Πρακτικό Νο2 της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού για την «Προμήθεια ειδών ατομικής προστασίας 2020» (Α.Μ. 33/2019) και συγκεκριμένα:

- Την ανάδειξη των εταιρειών

- α) «SAFETECH Μ. ΕΠΕ», με έδρα στο Π. Φάληρο, οδός Δημοκρατίας, αριθμ. 102, Τ.Κ. 17563, Τηλ: 2109824408, E-mail: info@safetech.gr, καθώς και
- β) «ΥΦΑΝΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ SAFEWORK Ε.Π.Ε.» με έδρα ΤΑΥΡΟΣ, Οδός ΤΕΝΕΔΟΥ, αριθμ. 7, Τ.Κ. 17778, Τηλ: 2103467876 και E-mail :info@safework.com.gr
- ως «προσωρινούς αναδόχους» για την «Προμήθεια ειδών ατομικής προστασίας 2020» με συνολικές οικονομικές προσφορές πιο συγκεκριμένα ως κάτωθι:
 - α) Για τη μεν εταιρεία «SAFETECH Μ. ΕΠΕ»:
 - η προσφορά ανέρχεται για την Ομάδα Γ – «Προφυλακτικά δίοπτρα», στο ποσό των χιλίων οκτακοσίων είκοσι τρία ευρώ και πενήντα λεπτών (1823,5) πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α., ήτοι συνολικής αξίας δύο χιλιάδες διακόσια εξήντα ένα ευρώ και δεκατέσσερα λεπτά (2261,14) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ,
 - και για την Ομάδα Ζ – «Ειδικός ρουχισμός εργασίας (Μέσα προστασίας από πτώσεις)» στο ποσό των τεσσάρων χιλιάδων οκτακοσίων ογδόντα ένα ευρώ και εβδομήντα πέντε λεπτά (4881,75) πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α., ήτοι συνολικής αξίας, έξι χιλιάδες πενήντα τρία ευρώ και τριάντα επτά λεπτά (6053,37) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, καθώς η προσφορά της είναι πλήρης, σύμφωνη με τους όρους της υπ' αριθμ.πρωτ.: 6267/20-03-2020 Διακήρυξης του Δημάρχου και προσέφερε συμφέρουσα τιμή για το Δήμο Ηλιούπολης.
 - β) Για την εταιρεία «ΥΦΑΝΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ SAFEWORK Ε.Π.Ε.»:
 - η προσφορά ανέρχεται για την Ομάδα ΣΤ – «Ρούχα προστασίας και ασφαλείας», στο ποσό των τριάντα επτά χιλιάδων επτακοσίων ευρώ και τριάντα λεπτών (37700,30) πλέον του αναλογούντος ΦΠΑ, ήτοι συνολικής αξίας σαράντα έξι χιλιάδων επτακοσίων σαράντα οκτώ ευρώ και τριάντα επτά λεπτών (46748,37) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, για την οποία επίσης η προσφορά της είναι πλήρης, σύμφωνη με τους όρους της υπ' αριθμ.πρωτ.: 6267/20-03-2020

Διακήρυξης του Δημάρχου και προσέφερε συμφέρουσα τιμή για το Δήμο Ηλιούπολης.

- Διευκρινίζεται από την ανωτέρω Επιτροπή ότι σύμφωνα με το άρθρο 1.3 της διακήρυξης «οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν προσφορά για μία ή περισσότερες ή για όλες τις ομάδες της προμήθειας για τη συνολική ωστόσο προκηρυχθείσα ποσότητα κάθε ομάδας, όπως αυτές παρουσιάζονται στον ενδεικτικό προϋπολογισμό της υπ' αριθ. 33/2019 μελέτης».
- Επισημαίνεται επίσης ότι δεν υπήρξαν συμμετοχές των οποίων οι τεχνικές προσφορές και τα δικαιολογητικά συμμετοχής να κρίνονται πλήρη για τις υπόλοιπες ομάδες δηλαδή για τις ομάδες Α, Β, Δ, Ε, Η, Θ και Ι.
- Η οριστική κατακύρωση του αποτελέσματος του διαγωνισμού θα γίνει μετά την υποβολή και τον έλεγχο των δικαιολογητικών κατακύρωσης, σύμφωνα με το άρθρο 3.2 της οικ. 6267/20-3-2020 διακήρυξης.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 217/2020 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

15 ο

«(»Εγκριση Πρακτικού Νο2 και κατακύρωση αποτελέσματος του διαγωνισμού του έργου «Ανακατασκευή οδών και εκρίζωση ριζών εντός αυτών για λόγους ασφαλείας» (Α.Μ. 36/2019)»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισάγεται από την Ημερήσια Διάταξη το με αριθ. 15 θέμα: «Εγκριση Πρακτικού Νο2 και κατακύρωση αποτελέσματος του διαγωνισμού του έργου «Ανακατασκευή οδών και εκρίζωση ριζών εντός αυτών για λόγους ασφαλείας» (Α.Μ. 36/2019)»

Ο κ. Κελέσης έχει τον λόγο.

Ν.ΚΕΛΕΣΗΣ: (Υπάλληλος τεχνικών υπηρεσιών Δήμου Ηλιούπολης): Προτείνουμε την κατακύρωση του διαγωνισμού για την ανακατασκευή οδών και εκρίζωση ριζών για λόγους ασφαλείας, στον κ. Κοραλλή Παναγιώτη με ποσοστό έκπτωσης 4%.

Ζητήσαμε τα δικαιολογητικά κατακύρωσης, τα έστειλε ο άνθρωπος, απλώς ορισμένα από το Πρωτοδικείο άργησαν λόγω αναστολής λειτουργίας των Δικαστηρίων να έρθουν, μας ζήτησε μία παράταση, του δόθηκε και μετά την παράταση τα έφερε κανονικά, τα πρωτοκόλλησε, ελεγχθήκανε και είναι εντάξει και προτείνουμε την κατακύρωση στον κ. Κοραλλή.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας ευχαριστούμε πάρα πολύ.

Ο κ. Αραμπατζής έχει τον λόγο.

Γ.ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ: Κύριε Κελέση, θα μας πείτε λίγο τί περιλαμβάνει αυτή η μελέτη. Δηλαδή, τί ακριβώς θα κάνει ο εργολάβος;

Ν.ΚΕΛΕΣΗΣ: Υπάρχουν ζημιές στους δρόμους και στα πεζοδρόμια από τις ρίζες των δέντρων, ανωμαλίες εδάφους κλπ.

Γ.ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ: Η ρίζα βγαίνει; Αυτό είναι το ερώτημα.

Ν.ΚΕΛΕΣΗΣ: Αυτό το θέμα είναι θέμα του πρασίνου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι σε συνεργασία.

Ν.ΚΕΛΕΣΗΣ: Είναι σε συνεργασία, είναι θέμα του τμήματος πρασίνου, δηλαδή είναι σε συνεργασία.

Γ.ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ: Για πόσες ρίζες μιλάμε; Για πόσες περιοχές θα είναι η επέμβαση στη μελέτη;

Ν.ΚΕΛΕΣΗΣ: Είναι σε διάφορα σημεία, τα γράφουμε μέσα στη μελέτη, δεν μπορώ να τα θυμάμαι απέξω τώρα αυτή τη στιγμή, γράφονται όμως. Υπήρχαν πάρα πολλά αιτήματα δημοτών.

Χ.ΚΟΚΟΤΙΝΗΣ: *(Παρεμβαίνει εκτός μικροφώνου – δεν καταγράφεται)*

Ν.ΚΕΛΕΣΗΣ: Κοιτάξτε, όταν γίνει το έργο αυτό, υπάρχουν αιτήματα, έχουν αναφερθεί στην τεχνική έκθεση του έργου, τα σημεία, δεν μιλάμε γενικά, και όταν ξεκινήσει το έργο ο επιβλέπων θα υπάρξει αναλυτική περιγραφή ανά σημείο.

Εμείς πάντως σαν επιβλέποντες ζητάμε και φωτογραφίες από τους εργολάβους, ζητάμε και φωτογραφίες, πριν και μετά την αποκατάσταση για να ξέρουμε τί γίνεται.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε πάρα πολύ. Πάμε προς ψήφιση.

Ο κ. Κουρής;

Μ.ΚΟΥΡΗΣ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι.

Ο κ. Κοκοτίνης;

Χ.ΚΟΚΟΤΙΝΗΣ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι.

Ο κ. Ψυρρόπουλος;

Ε.ΨΥΡΡΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι.

Περνάει ομόφωνα.

Η Οικονομική Επιτροπή

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 58, 65 και 67 του Ν. 3852/2010, το Ν. 3463/2006, τον Ν.4412/2016, το από 4.6.2020 Πρακτικό Νο2 της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού

Ομόφωνα Αποφασίζει

1. Αποδέχεται και εγκρίνει το από από 4.6.2020 Πρακτικό Νο2 της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού για την εκτέλεση του έργου «Ανακατασκευή οδών και εκρίζωση ριζών εντός αυτών για λόγους ασφαλείας» (Α.Μ.36/2019)
2. Κατακυρώνει τα αποτελέσματα του διαγωνισμού στον πρώτο οικονομικά προσφέροντα, ΚΟΡΑΛΛΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ, με ποσοστό έκπτωσης 4% (τέσσερα τις εκατό), σύμφωνα με την προσφορά του.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 218/2020 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

16 ο

«Έγκριση Πρακτικού Νο2 της επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Ανύψωση φρεατίων σε οδούς της πόλη»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισάγεται από την Ημερήσια Διάταξη το με αριθ. 16 θέμα: «Έγκριση Πρακτικού Νο2 της επιτροπής διαγωνισμού του έργου «Ανύψωση φρεατίων σε

οδούς της πόλης»

Ο κ. Κελέσης έχει τον λόγο.

Ν.ΚΕΛΕΣΗΣ: Ομοίως αυτό το έργο, ανύψωση φρεατίων, ζητάμε την κατακύρωση του έργου στον κ. Ιτόπουλο, είναι μικρό το έργο αυτό, μικρός ο προϋπολογισμός, μικρή και η έκπτωση που έχει δοθεί, 1%, είναι μικρό το έργο, είναι 10.000 ευρώ με το Φ.Π.Α. μαζί.

Και εδώ πάλι υπάρχουν σημεία, κανονικά, η επίβλεψη, βλέπει που είναι και τα λοιπά.

Στο σημείο αυτό απεχώρησε ο κ. Κοκοτίνης.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πάμε προς ψήφιση.

Ο κ. Κουρής;

Μ.ΚΟΥΡΗΣ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι ο κ. Κουρής.

Ο κ. Ψυρρόπουλος;

Ε.ΨΥΡΡΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι ο κ. Ψυρρόπουλος.

Περνάει ομόφωνα.

Η Οικονομική Επιτροπή

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 58, 65 και 67 του Ν. 3852/2010, το Ν. 3463/2006, τον Ν.4412/2016, το από 9.6.2020 Πρακτικό Νο2 της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού

Ομόφωνα Αποφασίζει

1. Αποδέχεται και εγκρίνει το από από 9.6.2020 Πρακτικό Νο2 της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού για την εκτέλεση του έργου «Ανύψωση φρεατίων σε δρόμους της πόλης» (Α.Μ.10/2020)
2. Κατακυρώνει τα αποτελέσματα του δαιγωνισμού για την εκτέλεση του έργου «Ανύψωση φρεατίων σε δρόμους της πόλης», στον πρώτο οικονομικά προσφέροντα («προσωρινά ανάδοχος»), στην εταιρεία «ΙΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.» με ποσοστό έκπτωσης 1% (ένα τοις εκατό) σύμφωνα με την προσφορά του.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 219/2020 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

17 ο

«Έγκριση Πρακτικού Νο1 της Επιτροπής διαγωνισμού για την εκτέλεση του έργου «Υψομετρικές επεμβάσεις σε οδούς για λιμνάζοντα νερά και κατασκευή αγωγών απομάκρυνσης λιμνάζοντων υδάτων» (Α.Μ.42/2019).»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισάγεται από την Ημερήσια Διάταξη το με αριθ. 17 θέμα: «Έγκριση Πρακτικού Νο1 της Επιτροπής διαγωνισμού για την εκτέλεση του έργου «Υψομετρικές επεμβάσεις σε οδούς για λιμνάζοντα νερά και κατασκευή αγωγών απομάκρυνσης λιμνάζοντων υδάτων» (Α.Μ.42/2019).»

Ο κ. Κελέσης έχει τον λόγο.

Ν.ΚΕΛΕΣΗΣ: Εδώ μιλάμε για ένα χρονίζον πρόβλημα που υπήρχε στην Μαρ. Αντύπα, το γνωστό θέμα εκεί πέρα, στην ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ απέναντι, στο εμπορικό κέντρο, εκεί.

Αυτό είναι ένα έργο προϋπολογισμού 70.000 ευρώ. Μετείχαν δύο εργολάβοι. Πήραμε μία έκπτωση 5% και 8%, είναι ο κ. Ιτόπουλος.

Διαλογική συζήτηση εκτός πρακτικών – μη αποδιδόμενη

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προχωράμε προς ψήφιση.

Ο κ. Κουρής;

Μ.ΚΟΥΡΗΣ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι ο κ. Κουρής.

Ο κ. Ψυρρόπουλος;

Ε.ΨΥΡΡΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι ο κ. Ψυρρόπουλος.

Περνάει ομόφωνα.

Η Οικονομική Επιτροπή

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 58, 65 και 67 του Ν. 3852/2010, το Ν. 3463/2006, τον Ν.4412/2016, το από 2.6.2020 Πρακτικό Νο1 της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού

Ομόφωνα Αποφασίζει

1. Αποδέχεται και εγκρίνει το από από 2.6.2020 Πρακτικό Νο1 της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού για την εκτέλεση του έργου «Υψομετρικές επεμβάσεις σε οδούς για λιμνάζοντα νερά και κατασκευή αγωγών απομάκρυνσης λιμναζόντων υδάτων» (Α.Μ.42/2019)
2. Αναθέτει τη σύμβαση για την εκτέλεση του έργου «Υψομετρικές επεμβάσεις σε οδούς για λιμνάζοντα νερά και κατασκευή αγωγών απομάκρυνσης λιμναζόντων υδάτων» (Α.Μ.42/2019), βάσει του κριτηρίου ανάθεσης της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, μόνο βάσει τιμής, στην εταιρεία «ΙΤΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.» με ποσοστό έκπτωσης 8% (οκτώτοις εκατό) σύμφωνα με την προσφορά της.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 220/2020 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

18 ο

«Έγκριση 2ου Α.Π.Ε. (τακτοποιητικού) του έργου «Συντήρηση οδοστρωμάτων με εκτεταμένες φθορές στον Δήμο Ηλιούπολης» (Α.Μ. 20/2018)»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισάγεται από την Ημερήσια Διάταξη το με αριθ. 18 θέμα: «Έγκριση 2ου Α.Π.Ε. (τακτοποιητικού) του έργου «Συντήρηση οδοστρωμάτων με εκτεταμένες φθορές στον Δήμο Ηλιούπολης» (Α.Μ. 20/2018)»

Ο κ. Κελέσης έχει τον λόγο.

Ν.ΚΕΛΕΣΗΣ: Έχει κλείσει το έργο, έχει τελειώσει το έργο, είναι οι ασφαλτοστρώσεις που έγιναν στην πόλη και με μία μείωση γύρω στα 208 ευρώ, είναι τακτοποιητικός πίνακας για να πληρωθούν οι κρατήσεις και να κλείσει το έργο.

Στο σημείο αυτό επέστρεψε ο κ. Κοκοτίνης

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προχωράμε προς ψήφιση.

Ο κ. Κουρής;

Μ.ΚΟΥΡΗΣ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι ο κ. Κουρής.

Ο κ. Κοκοτίνης;

Χ.ΚΟΚΟΤΙΝΗΣ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι ο κ. Κοκοτίνης.

Ο κ. Ψυρρόπουλος;

Ε.ΨΥΡΡΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι ο κ. Ψυρρόπουλος.

Περνάει ομόφωνα.

Η Οικονομική Επιτροπή

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 58, 65 και 67 του Ν. 3852/2010, το Ν. 3463/2006, τον Ν.4412/2016,

Ομόφωνα Αποφασίζει

Εγκρίνει τον 2^ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα (τακτοποιητικό) που αφορά την εκτέλεση του έργου «Συντήρηση οδοστρωμάτων με εκτεταμένες φθορές στον Δήμο Ηλιούπολης» (Α.Μ.20/2018) ο οποίος είναι μειωτικός σε ποσοστό -0,03% (ήτοι 208,42 €) στο τελικό ποσό των 609.367,97 € με το Φ.Π.Α.

Από την δαπάνη των απρόβλεπτων απορροφώνται 63.056,97 € για τη δαπάνη αύξησης των συμβατικών εργασιών και δεν κάνει χρήση επί έλλατον δαπανών.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 221/2020 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

19 ο

«Έγκριση 3ου Α.Π.Ε. του έργου «Κατασκευή εξωτερικών διακλαδώσεων σε δρόμους περιοχής Δήμου Ηλιούπολης» (Α.Μ. 2/2019)»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εισάγεται από την Ημερήσια Διάταξη το με αριθ. 19 θέμα: «Έγκριση 3ου Α.Π.Ε. του έργου «Κατασκευή εξωτερικών διακλαδώσεων σε δρόμους

περιοχής Δήμου Ηλιούπολης» (Α.Μ. 2/2019)»

Ο κ. Κελέσης έχει τον λόγο.

Ν.ΚΕΛΕΣΗΣ: Εδώ είναι αυτό που λέγαμε και στην αρχή, ότι δεν έφταναν τα χρήματα για να κάνουμε τις συνδέσεις, είχαν μείνει 400 ευρώ από το έργο, επειδή όμως είχαμε 7 συνδέσεις σε εκκρεμότητα από αιτήσεις δημοτών, δεν έφταναν τα χρήματα και κάναμε μια εσωτερική διανομή μέσα στον πίνακα για να καλυφθούν αυτές οι 7 αιτήσεις.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριοι, συμφωνούμε ομόφωνα και το 19^ο; Σας ευχαριστώ πολύ.

Η Οικονομική Επιτροπή

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 58, 65 και 67 του Ν. 3852/2010, το Ν. 3463/2006, τον Ν.4412/2016,

Ομόφωνα Αποφασίζει

Εγκρίνει τον 3^ο Ανακεφαλαιωτικό Πίνακα Εργασιών (Α.Π.Ε.) του έργου «Κατασκευή εξωτερικών διακλαδώσεων σε δρόμους περιοχής Δ. Ηλιούπολης» που εκτελέστηκε σύμφωνα με την υπ' αριθ. 2/2019 μελέτη, σύμφωνα με τον οποίο η συνολική δαπάνη του έργου ανέρχεται στο ποσό των 22.031,91 € και είναι ισοζύγιο με την δαπάνη του 2^{ου} Α.Π.Ε. Επιπλέον προβλέπεται δαπάνη για Φ.Π.Α. 24%, ποσό 5.287,66 €. Η τελική δαπάνη του έργου ανέρχεται στο ποσό των 27.319,57 €, ήτοι είναι ισοζύγιο με την δαπάνη του 2^{ου} Α.Π.Ε.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 222/2020 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριοι συνάδελφοι, η Επιτροπή ολοκληρώθηκε, σας ευχαριστώ για την παρουσία σας, καλή συνέχεια.

ΛΗΞΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Η ΕΙΔΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΒΙΔΑΛΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΑΜΑΛΙΑ ΚΑΛΠΟΥΖΑΝΗ

ΤΑ ΜΕΛΗ*ΣΕΦΤΕΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ**ΣΤΑΣΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ**ΑΝΤΖΙΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ**ΨΥΡΡΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ**ΚΟΥΡΗΣ ΜΙΧΑΗΛ**ΚΟΚΟΤΙΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ**ΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ*